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ANTYKWARIATY W KRAKOWIE:
SALON, ul. Floriańska 13, tel. 12 421-89-87
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http://www.desa.art.pl e-mail: aukcje@desa.art.pl
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81-395 Gdynia, ul. Abrahama 54, tel. 58 620-36-63

e-mail: salon19@desa.art.pl
40-014 Katowice, ul. Mariacka 5, tel. 32 253-99-22

e-mail: kontakt@desakatowice.com
40-012 Katowice, ul. Dworcowa 13, tel. 32 253-94-70

e-mail: salon12@desakatowice.pl
24-507 Kielce, ul. Sienkiewicza 28, tel. 41 344-33-51

e-mail: salon21@desa.art.pl
35-060 Rzeszów, Rynek 4, tel. 17 862-47-82

e-mail: desarzeszow@neostrada.pl
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REGULAMIN AUKCJI

Ogólne warunki aukcji.

1. Osoba biorąca udział w aukcji rozumie i akceptuje warunki określone regulaminem.
2. Przedmiotem aukcji są dzieła sztuki i obiekty rzemiosła artystycznego powierzone przez klientów lub stanowiące

własność Domu Aukcyjnego. Dom Aukcyjny podejmuje się sprzedaży, w imieniu właściciela, obiektów będących
– zgodnie z oświadczeniem Sprzedającego – wolnych od jakichkolwiek roszczeń osób trzecich.
3. Obiekt wystawiony na aukcję posiada cenę wywoławczą podaną w katalogu, cena minimalna stanowi tajemnicę

handlową.
4. Obiekty wystawione do sprzedaży posiadają opisy, których sporządzenie potwierdzone jest przez ekspertów DESY

względnie przez zaproszonych konsultantów.
5. Do wylicytowanej ceny doliczana jest opłata organizacyjna w wysokości 15 %.

Opłata obowiązuje również w sprzedaży poaukcyjnej.

I
1. Aukcja prowadzona jest zgodnie z obowiązującymi przepisami prawnymi przez upoważnioną osobę, zwaną „Akcjonerem“,

która działa w imieniu i na rachunek Domu Aukcyjnego DESA Sp. z o.o.
2. Aukcjoner określa postąpienie w licytacji czyli podwyższenie stawki.
3. Aukcjoner ma prawo do wycofywania z licytacji dowolnych obiektów lub bez podawania przyczyn.
4. Nabywcą staje się osoba oferująca najwyższą cenę.
5. Zakończenie licytacji danego obiektunastępuje w momencie uderzenia młotkiem przez Aukcjonera i jest równoznaczne

z zawarciem umowy sprzedaży. Spory w trakcie licytacji rozstrzyga Aukcjoner.

II
1. Do udziału w licytacji upoważnione są osoby, które wpłaciły wadium w wysokości 100 zł i otrzymały tabliczkę

zgłoszeniową.
2. DESA Sp. z o.o. może odmówić wydania tabliczki zgłoszeniowej osobom, które wcześniej nie wywiązały sięze

zobowiązań w stosunku do DESY lub z innych istotnych przyczyn.
3. Osoby, które nie mogą być osobiście na aukcji, mają możliwość, po wpłaceniu wadium:

– pisemnego złożenia oferty kupna z limitem ceny. W ich imieniu w licytacji wezmą udział pracownicy
Domu Aukcyjnego (wysokość oferowanej ceny jest informacją poufną),

– telefonicznego udziału w licytacji od ceny wywoławczej 500 zł.

III
1. Nabywca jest zobowiązany wykupić obiekt w ciągu 5 dni po zakończeniu aukcji i odebrać go na własny koszt.

W przypadku przekroczenia tego terminu Dom Aukcyjny ma prawo policzyć składowe.
2. Dopuszcza się możliwość wpłaty zadatku w wysokości 20 % wylicytowanej ceny. Pozostała kwota powinna być

wówczas wpłacona w terminie 14 dni po zakończeniu aukcji. W przypadku nie dotrzymania tego terminu następuje
przepadek wpłaconego zadatku. Na poczet zadatku zalicza się wadium, stanowiące wówczas zadatek lub jego część.

3. Prawo własności zakupionego obiektu przechodzi na kupującego w momencie dokonania całej wpłaty.
4. Niewykupienie przedmiotu w terminie powoduje przepadek wadium na rzecz organizatora. Niezależnie Nabywca

zobowiązany jest do pokrycia wszelkich kosztów związanych i wynikłych z faktu wylicytowania, w tym ewentualnych
roszczeń Właściciela/Sprzedającego.

IV
1. Dom Aukcyjny daje gwarancję opinii co do autorstwa i innych cech obiektu opisanych w katalogu.

W przypadku niezgodności pomiędzy opisem a stanem faktycznym, Nabywca może zwrócić obiekt w terminie 14 dni od
daty aukcji, żądając zwrotu zapłaconej kwoty. Zakwestionowanie opisu katalogowego musi być udokumentowane wiary-
godnymi ekspertyzami.

2. Dom Aukcyjny nie ponosi odpowiedzialności za ukryte wady fizyczne i prawne zakupionych obiektów.
3. Polskie muzea rejestrowe mają prawo pierwokupu w wylicytowanej cenie, pod warunkiem, że zgłoszą to bezpośrednio

po zakończeniu licytacji obiektu.
4. Przypominamy również, że zgodnie z obowiązującymi przepisami Dom Aukcyjny jest zobowiązany do zbierania danych

osobowych klientów dokonujących transakcji w kwocie powyżej 15 000 euro.
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ODZNAKI

1. Odznaka pamiątkowa 3 Pułku Piechoty Legionów, wzór nr 2,
oficerska, wym. 37 x 37 mm, tombak złocony, emalia. Odznaka
wieloczęściowa, rewers gładki, dwa druty mocujące, słupek,
nakrętka sygn. W. Miecznik, grawer, Warszawa Ś-to krzyska 20.
Stan dobry.

1200,-

2. Odznaka 3 Pułk Piechoty Legionów, wzór nr 2, oficerska, wym.
37 x 37 mm, tombak srebrzony, emalia, wieloczęściowa. Rewers
gładki, słupek mocowany kontrą, brak nakrętki. G

1000,-

3. Odznaka 8 Pułk Piechoty, żołnierska, wym. 40 x 40 mm, tombak,
jednoczęściowa. Rewers z kontrą, słupek, brak nakrętki. Stan
dobry. G

600,-

4. Odznaka 12 Pułk Piechoty, żołnierska, średnica 34 mm, tombak,
jednoczęściowa. Rewers gładki, słupek, nakrętka sygn. W. Gontar-
czyk Warszawa Miodowa 19. Stan dobry. G

680,-

5. Odznaka 17 Pułk Piechoty, żołnierska, wym. 41 x 41 mm, tombak
srebrzony, jednoczęściowa. Rewers z lekką kontrą, słupek, nakrętka
sygn. W. Gontarczyk Warszawa Miodowa 19. Stan dobry. G

850,-

6. Odznaka 19 Pułk Piechoty, żołnierska, wym. 43 x 43 mm,
tombak, dwuczęściowa. Rewers z kontrą, słupek, nakrętka sygn.
W. Gontarczyk Warszawa Miodowa 19. Stan dobry. G

1000,-

7. Odznaka 20 Pułk Piechoty, oficerska, wym. 40 x 32 mm, tombak
srebrzony, emalia, jednoczęściowa. Rewers gładki, sygn. Walenta
Kraków, nr 280, słupek, brak nakrętki. Stan dobry. G

1500,-

8. Odznaka Pamiątkowa 20 Pułk Piechoty „Ziemi Krakowskiej“.
41,5 x 31 mm. Wykonana w srebrze, emaliowana, dwuczęściowa-
nakładka zgrzewana. Rewers gładki z próbami srebra (imiennik i
„główka“ punca dla wyrobów drobnych) oraz z owalną sygnaturą
„J. Walenta Rytownik Kraków“. Mocowana na słupek z nakrętką o
średnicy 18 mm, sygnowaną „Walenta Kraków“ oraz numerem 7!.
Stan bardzo dobry, nieznaczne uszkodzenia emalii.

800,-

9. Odznaka 30 Pułk Piechoty oficerska, wym. 41 x 41 mm, tombak,
emalia. Rewers gładki, dwa nity mocujące, słupek, nakrętka sygn.
W. Gontarczyk Warszawa Miodowa 19. Stan dobry. G

1250,-

10. Odznaka 34 Pułku Piechoty, oficerska, wym. 40 x 40 mm,
tombak srebrzony, emalia 3-częściowa. Rewers z kontrą, nr 486, 2
nity mocujące, słupek, nakrętka sygn. J. Michrowski Grawer
Warszawa Nowy Świat 15. G

1850,-

11. Odznaka 38 Pułk Piechoty, oficerska, wym. 41 x 34 mm, tombak
srebrzony, emalia, jednoczęściowa. Rewers gładki, słupek, nakrętka
sygn. A. Nagalski i Ska Warszawa Bielańska 16. Stan dobry. G

1350,-

12. Odznaka 39 Pułk Piechoty, żołnierska, wym. 39 x 28 mm, tombak,
jednoczęściowa. Rewers gładki, ryte ślady liter (właściciela?),

słupek, nakrętka sygn. W. Buszek Lwów. Stan dobry. G
680,-

13. Odznaka 39 Pułk Piechoty Strzelców Lwowskich, żołnierska,
wym. 40 x 28 mm, tombak, jednoczęściowa, rewers gładki, słupek,
nakrętka sygn. A. Nagalski i Ska Warszawa Bielańska 16. Stan
dobry.

650,-

14. Odznaka 40 Pułk Piechoty, oficerska, wym. 36 x 26 mm, sre-
bro?, emalia, trzyczęściowa. Rewers gładki, imiennik WB, słupek,
brak nakrętki. Stan dobry. G

1700,-

15. Odznaka 52 Pułk Piechoty, żołnierska, wym. 38 x 38 mm,
tombak, lakierowana, dwuczęściowa. Rewers gładki, orzełek ze
słupkiem dokręcony, dobierana nakrętka. Stan dobry. G

850,-

16. Odznaka 53 Pułk Piechoty, żołnierska, tombak, średnica 45 mm,
orzełek srebrny, wieloczęściowa. Rewers gładki, słupek, nakrętka
sygn. W. Gontarczyk Warszawa Miodowa 19. Stan b. dobry. G

1000,-

17. Odznaka pamiątkowa 53 Pułku Piechoty, oficerska, śr. 44 mm,
biały metal, emalia. Odznaka wieloczęściowa, rewers z kontrą, słu-
pek, nakrętka sygn.: Zakłady przemysłowe Br. Grabski Łódź Kpt.
Pogonowskiego 61. Stan dobry.

1500,-

18. Odznaka 58 Pułk Piechoty oficerska, wym. 39 x 39 mm, tombak
srebrzony, emalia, jednoczęściowa. Rewers gładki, słupek, nakrętka
sygn. W. Gontarczyk Warszawa Miodowa 19. Stan dobry. G

1000,-

19. Odznaka 62 Pułk Piechoty oficerska, wym. 46 x 46 mm,
tombak złocony, emalia, jednoczęściowa, Rewers gładki, słupek,
nakrętka dobierana. Uszkodzona i naprawiania w trzech miejscach
biała emalia. Stan jak opis. G

1000,-

20. Odznaka pamiątkowa 66 Pułku Piechoty, oficerska, wym. 41 x
41 mm, emalia. Odznaka dwuczęściowa, gryf mocowany 3 nitami.
Rewers gładki, nakrętka sygn. Br. Grabski. Stan bardzo dobry.

1100,-

21. Odznaka 70 Pułk Piechoty, żołnierska, wym. 39 x 39 mm,
tombak srebrzony, jednoczęściowa. Rewers gładki, nr 2348, słu-
pek, nakrętka sygn. A. Nagalski Warszawa Bielańska 16. Stan
dobry. G

750,-

22. Odznaka 73 Pułk Piechoty, żołnierska, wym. 47 x 33 mm,
tombak, złocona?, jednoczęściowa. Rewers gładki, słupek, nakrętka
sygn. W. Gontarczyk Warszawa Miodowa 19. Stan dobry. G

750,-

23. Odznaka 75 Pułku Piechoty żołnierska, wym. 44 x 38 mm,
tombak srebrzony, dwuczęściowa. Rewers gładki, słupek, brak
nakrętki. G

750,-

24. Odznaka 80 Pułk Piechoty, oficerska, wym. 39 x 39 mm, sre-
bro, emalia, rewers gładki, cecha srebra „3“, imiennik AN, słupek,
nakrętka sygn. I Kraj. Medaljernia A. Nagalski Warszawa
Bielańska 16. Stan b. dobry.

4000,-
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25. Odznaka 85 Pułku Piechoty, żołnierska, wym. 50 x 44 mm,
tombak srebrzony, dwuczęściowa. Rewers z kontrą, 3 druty mocu-
jące, słupek, brak nakrętki. G

1500,-

26. Odznaka 3 Batalion Strzelców, żołnierska, wym. 38 x 38 mm,
tombak srebrzony, jednoczęściowa. Rewers gładki, sygn. A. Na-
galski Warszawa, słupek, nakrętka sygn. I Kraj. Medaljernia A. Na-
galski Warszawa Bielańska 16. Stan dobry. G

1000,-

27. Odznaka pamiątkowa 2 Pułku Strzelców Podhalańskich,
żołnierska, śr. 37 mm, tombak srebrzony. Odznaka jednoczęściowa.
Rewers z lekka kontrą nr 284, słupek, nakrętka sygnowana W.
Gontarczyk, Warszawa Miodowa 19.Stan dobry.

1100,-

28. Odznaka 3 Pułk Strzelców Podhalańskich, żołnierska, wym. 42
x 40 mm, tombak srebrzony, dwuczęściowa. Rewers śladowa kon-
tra, słupek, nakrętka sygn. A. Nagalski i Ska Warszawa Bielańska
16. Na rewersie plamy rdzy?. G

1250,-

29. Odznaka 5 Pułk Ułanów, oficerska, wym. 39 x 39 mm, tombak
srebrzony, srebro, emalia, wieloczęściowa. Rewers gładki, 2 nity
mocujące, słupek, nakrętka sygn. W. Gontarczyk Warszawa ul.
Miodowa No 19. Stan dobry. G

2100,-

30. Odznaka pamiątkowa 6 pułku ułanów, oficerska, wym. 39 x 39
mm. tombak srebrzony, emalia. Odznaka dwuczęściowa, rewers
gładki, słupek, nakrętka sygn. Jan Knedler Warszawa Nowy Świat
45. Stan dobry.

1 500,-

31. Odznaka 8 Pułk Ułanów, oficerska, wym. 40 x 40 mm, srebro?,
emalia, dwuczęściowa. Rewers gładki, 2 nity mocujące, nakrętka
sygn. Fr. Malina Kraków Sukiennice 28, wykonanie powojenne.
Stan b. dobry. G

850,-

32. Odznaka pamiątkowa 15 Pułk Ułanów Poznańskich, wym. 35
x 35 mm, oficerska, dwuczęściowa, tombak, biały metal, emalia,
rewers gładki, 4 druty mocujące, słupek, nakrętka odlewana, sygn.
W. Gontarczyk Warszawa Miodowa 19, sukienna, czerwona pod-
kładka. Stan b. dobry.

2500,-

33. Odznaka 16 Pułk Ułanów, wzór nr 3, żołnierska, wym. 40 x 40
mm, biały metal, jednoczęściowa. Rewers gładki, słupek, nakrętka
sygn. Stanisław Reising grawer Warszawa, Niecała 1. Stan b. dobry. G

1000,-

34. Odznaka 21 Pułku Ułanów, żołnierska, wym. 40 x 40 mm,
tombak, jednoczęściowa. Rewers gładki, z kontrą, z innej odznaki
słupek, nakrętka sygn. W. Gontarczyk ul. Miodowa 19. Stan dobry. G

900,-

35. Odznaka 2 Pułk Szwoleżerów, wzór nr 2, oficerska, wym. 40 x
40 mm, tombak srebrzony, alpaka?, dwuczęściowa, bita z kontrą,
słupek, drobny ubytek czarnej emalii na czaku, nakrętka nie sygn.
Stan dobry. G

1250,-

36. Odznaka 9 Pułk Strzelców Konnych, żołnierska, wym. 41 x 41
mm, tombak srebrzony, jednoczęściowa. Rewers gładki, słupek,
nakrętka nie sygn. Stan b. dobry.

700,-

37. Odznaka Szwadronu Saperów (Pionierów), oficerska, wym. 39
x 39 mm, srebro, emalia, dwuczęściowa, rewers gładki, nr 72/VI,
cecha srebra „2“, imiennik AN, słupek, nakrętka nie sygn. Stan:
drobne uszkodzenie czarnej emalii na lewym ramieniu.

4000,-

38. Odznaka pamiątkowa 4 Pułku Artylerii Polowej, oficerska,
wym. 40 x 33 mm, tombak srebrzony, emalia, czteroczęściowa.
Rewers gładki, nakrętka sygn. W. Gontarczyk Warszawa. Dolna
wstęga obluzowana, nakrętka ze śladami rdzy. Stan jak opis. G

2100,-

39. Odznaka pamiątkowa 5 Pułku Artylerii Polowej, oficerska,
wym. 40 x 42 mm, tombak złocony, dwuczęściowa. Rewers gładki,
nit mocujący, słupek, nakrętka sygn. W. Buszekwe Lwowie L 255,
mały napis: metal. Stan bardzo dobry. G

1450,-

40. Odznaka 12 Pułku Artylerii Polowej, oficerska, wym. 40 x 40
mm, srebro, emalia, rewers gładki, cecha srebra „2“, słupek,
nakrętka sygn. W. Buszek we Lwowie L .95. Stan b. dobry.

4000,-

41. Odznaka pamiątkowa 17 Pułku Artylerii Lekkiej, żołnierska,
wym. 45 x 45 mm, blacha mosiężna, bita z kontrą, jednoczęściowa.
Słupek, nakrętka sygn. S. Lipczyński Warszawa. Stan bardzo dobry. G

1000,-

42. Odznaka pamiątkowa 4 Baterii Haubic 8 P.A.P., oficerska,
wym. 45 x 36 mm, tombak, emalia, jednoczęściowa. Rewers z kon-
trą, słupek, nakrętka sygn. Bronisław Grabski Łódź Zakątna 61.
Stan dobry. G

1700,-

43. Odznaka pamiątkowa 27 Pułku Artylerii Polowej, żołnierska,
średnica 40 mm, tombak. Rewers gładki, słupek, nakrętka sygn. W.
Gontarczyk Warszawa ul. Miodowa N 19. Stan dobry. G

1000,-

44. Odznaka pamiątkowa I-go Pułku Saperów Legionowych,
żołnierska, wym. 43 x 43 mm, tombak srebrzony, jednoczęściowa,
bita z kontrą, słupek nakrętka nie sygnowana. Stan dobry. G

900,-

45. Odznaka 2 Pułk (Batalion) Saperów, żołnierska, wym. 40 x 40
mm, tombak srebrzony, dwuczęściowa. Rewers z kontrą, 4 nity
mocujące, słupek, nakrętka sygn. S. Lipczyński Grawer Warszawa
Marszałkowska 149. Stan b. dobry. G

1050,-

46. Odznaka pamiątkowa 6 Batalionu Pancernego, oficerska, wym.
40 x 40 mm, tombak srebrzony, emalia, trzyczęściowa. Rewers
gładki, słupek, nakrętka sygn. Wytw. Odznak. i Emalier. W.
BuszekLwów, ul. Akademicka 6. Stan bardzo dobry. G

2500,-

47. Odznaka pamiątkowa 5 Pułk Lotniczy, oficerska, średnica 35
mm, metal, emalia, dwuczęściowa, rewers gładki, 4 druty mocu-
jące, słupek, nakrętka sygn. Fabryka Graw. Emaljer. J. Knedler
Warszawa ul. Nowy Świat 4. Stan b. dobry.

4000,-

48. Odznaka I Batalion Telegraficzny, wym. 39 x 39 mm, oficerska,
tombak srebrzony, emalia, trzyczęściowa. Rewers z lekką kontrą,
2 druty mocujące, nr 714, słupek, brak nakrętki. Stan dobry. G

500,-

Desa_160_cz-b:Desa 16-03-17 0:07 Strona 3



– 4 –

49. Odznaka 3 Samodzielny Batalion Łączności, żołnierska, wym.
40 x 40 mm, tombak, jednoczęściowa. Rewers gładki, słupek, brak
nakrętki. G

420,-

50. Odznaka Pułku Radiotelegraficznego, wym. 41 x 41 mm,
tombak srebrzony, emalia, dwuczęściowa. Rewers gładki, słupek,
brak nakrętki. Stan dobry. G

850,-

51. Odznaka Straż Graniczna, wym. 51 x 33 mm. Wykonana w bi-
ałym metalu emaliowana, dwuczęściowa – orzełek nakładany i mo-
cowany na dwa wąsy Rewers z głęboką kontrą. Mocowana na
słupek z nakrętką o średnicy 25 mm, sygnowaną „J. Kweksilber
Warszawa Nowy Świat 30, T. 215-13“ Stan bardzo dobry,
niewielkie uszkodzenie emalii.

600,-

52. Odznaka Żandarmerii Wojskowej, wym. 38 x 38 mm, srebro,
jednoczęściowa, rewers gładki, nr 14, cecha srebra, słupek,
nakrętka nie sygn. z napisem „metal“. Stan dobry.

1300,-

53. Znak łączności, średnica 33 mm, tombak srebrzony, emalia,
jednoczęściowa, rewers gładki, słupek, czarna papierowa pod-
kładka, nakrętka sygn. I Kraj. Medaljernia A. Nagalski Warszawa
Bielańska 1. Stan b. dobry.

800,-

54. Odznaka Naczelnego Dowództwa Wojska Polskiego i Sztabu
Generalnego, wym. 41 x 41 mm, tombak srebrzony, emalia, dwuczęś-
ciowa. Rewers gładki, 4 druty mocujące, słupek, nakrętka sygn. J.
Michrowski Grawer Warszawa Nowy Świat 15. Stan b. dobry.

1500,-

55. Odznaka pamiątkowa Szkoły Oficerskiej dla Podoficerów –
Bydgoszcz, wym. 37 x 37 mm, tombak srebrzony, emalia,
dwuczęściowa. Rewers gładki, sygnowany Al. WarszTrębacka 1.
Słupek, nakrętka dobierana. Drobne uszkodzenia emalii na prawym
ramieniu. Stan dobry. G

850,-

56. Odznaka Szkoła Oficerska dla Podoficerów, wym. 37 x 37 mm,
tombak, emalia, dwuczęściowa. Rewers gładki, słupek, brak
nakrętki. Stan b. dobry. G

420,-

57. Odznaka pamiątkowa Szkoły Podoficerów Zawodowych
Piechoty Grudziądz, wym. 40 x 39 mm, srebro, emalia, trzyczęś-
ciowa, liczne ubytki i uszkodzenia emalii. Rewers gładki, 4 nity
mocujące, imiennik graweraAN, cecha srebra, ślady litery H, słupek,
nakrętka dobierana sygn. W. Gontarczyk, nr 49. Stan jak opis. G

1450,-

58. Odznaka Dyw. Kurs. Podchor. Rez., wym. 30 x 30 mm, tombak
złocony, emalia, dwuczęściowa. Rewers gładki, 2 nity mocujące,
słupek, nakrętka nie sygn. Stan dobry. G

340,-

59. Odznaka 6a Baon Podch. Rez. Piech, wym. 30 x 30 mm,
dwuczęściowa, tombak złocony. Rewers gładki, 2 nity mocujące, nr
504, sygn. A. Nagalski Warszawa, słupek, nakrętka sygn. A. Na-
galski Warszawa. Stan bobry. G

500,-

60. Odznaka 7 Baon Podch. Rez. Piech., wym. 30 x 30 mm, tombak
złocony, emalia, dwuczęściowa. Rewers gładki, 2 nity mocujące,

słupek, nakrętka sygn. W. Gontarczyk Warszawa Miodowa 15. Stan
dobry. G

500,-

61. Odznaka 7 Baon Podch. Rez. Piechoty, wym. 30 x 30 mm,
dwuczęściowa, tombak złocony, emalia. Rewers gładki, dwa nity
mocujące, brak nakrętki. Stan dobry. G

250,-

62. Odznaka Wołyńskiej Szkoły Podchorążych Rezerwy Artylerii,
40 x 40 mm, srebro pr. 2, emalia. Odznaka jednoczęściowa, rew-
ers gładki, punca oraz imiennik, numer 5643, A Nagalski
Warszawa. Słupek, nakrętka nie sygn., dobierana. Stan dobry,
drobne uszkodzenia emalii.

700,-

63. Odznaka Wołyńska Szkoła Podchorążych Rezerwy Artylerii, in-
struktorska, wym. 40 x 40 mm, srebro, emalia. Rewers gładki, nr 1078,
sygn. A. Nagalski Warszawa, imiennik A.N, próba srebra „2“, słupek,
biała emalia mocno uszkodzona, brak nakrętki. Stan jak opis. G

680,-

64. Odznaka 2 Korpusu Kadetów, wym. 43 x 43 mm, alpaka,
emalia, dwuczęściowa, rewers gładki, jeden nit, słupek, nakrętka
nie sygn. Stan b. dobry.

800,-

65. Przysposobienie Wojskowe Odznaka instruktorska, P.W. Ra-
diotelegraficzne i Geograficzne, wym. 35 x 35 mm, tombak srebr-
zony, czarna emalia. Rewers z kontrą, napis 301/09 P.O.U.F. i
P.W.-5 „GR“-B. Grabski Łódź, słupek, nakrętka sygn. B. Grabski
Łódź. Stan dobry. G

250,-

66. Miniaturka P.W. komendancka, brak nakrętki. G
50,-

67. Odznaka pamiątkowa 7 Baon Administracyjny, oficerska, wym.
42 x 42 mm, tombak złocony, emalia. Rewers gładki, nakrętka sygn.
T. Iwańczak i E. Ślązak Grawerzy Warszawa Nowogrodzka 28. G

1000,-

68. Powszechna Odznaka Sportowa, brąz, sygn. A. Nagalski
Warszawa, nakrętka oryginalna, nie sygn. Stan b. dobry.

40,-

69. Odznaka pamiątkowa Grupy Obozów Letnich P.W. 1931 rok
w Starym Sączu, wym. 44 x 31 mm, biały metal, jednoczęściowa,
bita z kontrą. Słupek, nakrętka nie sygnowana. Stan dobry. G

250,-

70. Odznaka I Brygady Legionów Polskich, średnica 32 mm,
blacha żelazna, bita z kontrą, słupek, nakrętka sygn. G. Sosnowski
Niecała 8, tel. 280-70. Stan b. dobry.

400,-

71. Odznaka 2 Brygady Legionów, wym. 47 x 32 mm, tombak sre-
brzony, jednoczęściowa. Rewers gładki, nr 3051, zapięcie na
agrafkę. G

210,-

72. Odznaka pamiątkowa 2 Pułku Ułanów Legionów Polskich
1916, oficerska, wym. 31 x 28 mm, srebro, emalia, dwuczęściowa.
Rewers gładki, imiennik F.S., austriacka cecha srebra, dwa nity
mocujące, zapinana na agrafkę, na czapce ułańskiej wybita litera A.
Stan bardzo dobry.

8000,-
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73. Odznaka 3 Pułku Piechoty Legionów Polskich, wym. 42 x 42
mm, alpaka, dwuczęściowa, rewers gładki, słupek, dołączona do-
bierana nakrętka z niedopasowanym gwintem /luźna/. Stan b.
dobry.

400,-

74. Odznaka pamiątkowa 4 Pułku Piechoty, wym. 41 x 42 mm, alu-
minium, jednoczęściowa, napis: „Rok wojny /zasługa/1915-
16/14 P.P.“. Rewers gładki, słupek, duża podkładka mosiężna,
nakrętka nie sygn. dekorowana. Stan dobry.

300,-

75. Odznaka 6 Pułk Piechoty Legionów, wzór 1, mała, wym. 30 x
27 mm, /duża miniatura/, tombak srebrzony, orzełek srebro?,
dwuczęściowa, 2 nity mocujące, wtórnie mocowany słupek,
nakrętka nie sygn. sukienna podkładka. Stan dobry. G

250,-

76. Odznaka Komenda Legionów Polskich mała, wym. 33 x 33
mm, tombak srebrzony, jednoczęściowa, rewers z lekką kontrą, nr
154, słupek, brak nakrętki. Stan b. dobry.

900,-

77. Miniatura Odznaki „Za dwuletnią służbę“, wym. 22 x 22 mm,
metal, emalia, dwuczęściowa. Rewers gładki, dwa druciki mocu-
jące, słupek, nakrętka sygn. E.M. Lwów (cynkal z białymi
nalotami). Stan b. dobry.

800,-

78. Odznaka Szkoły Podchorążych Legionów Polskich 1917, wym.
39 x 39 mm, tombak srebrzony, złocenia, emalia, trzyczęściowa,
rewers gładki, 7 drucików mocujących, słupek, nakrętka nie sygn.
Stan b. dobry.

2000,-

79. Odznaka Żandarmerii Polowej, 1914-1918, wym. 36 x 36 mm,
tombak srebrzony, bita z kontrą, słupek, nakrętka sygn. B. Szulecki
Grawer Warszawa Krakowskie Przedm. 21. Stan b. dobry.

2000,-

80. Odznaka Żandarmeria Polowa „Za Wierną Służbę 1913-1921“,
wym. 45 x 45 mm, tombak srebrzony, jednoczęściowa. Rewers z
kontrą, słupek, nakrętka nie sygn. Stan b. dobry. G

420,-

81. Odznaka V Batalion Wojsk Kolejowych, wym. 43 x 43 mm,
tombak srebrzony, jednoczęściowa. Rewers z kontrą, nr 596, słu-
pek, brak nakrętki. Stan dobry. G

500,-

82. Odznaka pamiątkowa Za Szczypiorno, 1914-1917, 1915-1916,
wykonanie dla internowanych legionistów w obozie Szczypiorno,
wym. 49 x 49 mm, mosiądz srebrzony, jednoczęściowa, bita z lekka
kontrą. Słupek, nakrętka sygn. W. Gontarczyk Warszawa Miodowa
19. Stan dobry. G

400,-

83. Odznaka pamiątkowa ,,1 Załoga Lewandówki 1.XI-
22.XI.1922, średnica 38 mm, biały metal, dwuczęściowa, rewers
gładki, słupek, nakrętka sygn. E.M. Unger Lwów, nr. Stan b. dobry.

500,-

84. Odznaka pamiątkowa VI Odcinek Obrony Lwowa, 1.XI-22.
XI. 1918, Żółkiewskie Zamarstynów, wym. 52 x 39 mm, blacha
mosiężna srebrzona, jednoczęściowa, bita z kontrą, nr 18, słupek,
nakrętka sygn. E.M. Unger Lwów. Stan dobry.

2000,-

85. Odznaka pamiątkowa ,,Lwów 5.III.1919 Wybuch Amunicji“,
wym. 43 x 43 mm, mosiądz, rewers gładki z napisem: Wybuch
Amunicji na Dworcu Czerniowieckim, koluszko do zawieszenia.
Stan b. dobry.

600,-

86. Odznaka pamiątkowa Obrona Lwowa Góra Straceń, wym. 54
x 54 mm, mosiądz, jednoczęściowa, rewers gładki, nr 112, brak
wstążki. Stan b. dobry.

500,-

87. Odznaka Ułani Lwowscy Ochotniczy 1 Pułk Ułanów Lwowskich,
żołnierska, wym. 36 x 31 mm, mosiądz, ślady srebrzenia, rewers
gładki, słupek, nakrętka sygn. Wł. Buszek Lwów, niedobity numer
69. Stan b. dobry.

2500,-

88. Odznaka MIEJSKA STRAŻ OBYWATELSKA Lwów – Za-
służonemu – 1918-1919 Miejska Straż Obywatelska, średnica 44
mm, tombak srebrzony. Rewers gładki, nr 2161, słupek, brak
nakrętki. Stan dobry.

350,-

89. Odznaka Miejska Straż Obywatelska Lwów „Zasłużonemu
1918-1919“, śr. 45 mm, mosiądz srebrzony. Rewers gładki Nr
3518, słupek (naprawiany, nakrętka oryginalna, nie sygn). Stan
dobry.

500,-

90. Odznaka pamiątkowa Krzyż Obrony Lwowa, wym. 39 x 39
mm, tombak, gruby, lany?, rewers gładki, słupek, nakrętka sygn.
E.M. Unger Lwów. Stan dobry.

200,-

91. Odznaka pamiątkowa Krzyż Obrony Lwowa, wym. 39 x 39
mm, mosiądz, rewers gładki, nr 4630, słupek, nakrętka nie sygn.
Stan dobry.

200,-

92. Krzyż Obrony Lwowa, wym. 38 x 38 mm, tombak srebrzony,
jednoczęściowa. Rewers gładki nr 4342, słupek w okrągłym wgłę-
bieniu, nakrętki wtórne, aluminiowe z krzyżykiem prawosławnym.
Stan dobry. G

300,-

93. Krzyż Obrony Lwowa, wym. 38 x 38 mm, tombak cienka
blacha, jednoczęściowa. Rewers z kontrą, słupek mocowany na
dużej rozecie, nakrętka nie sygnowana. Stan dobry. G

300,-

94. Odznaka pamiątkowa Obrońcom Kresów Wschodnich 1918-
1919 (odznaka honorowa ,,Orlęta“, wzór nr?), wym. 36 x 36 mm,
tombak, ślady srebrzenia, emalia, nakrętka nie sygn. Stan dobry.

500,-

95. Odznaka pamiątkowa M.O.A.O. (Małopolska Organizacja
Armii Ochotniczej), wym. 42 x 42 mm, tombak, alpaka, dwuczęś-
ciowa, rewers gładki, nr 155, słupek, nakrętka sygn. Kapituła Odz-
naki M.O.A.O. we Lwowie. Stan b. dobry.

300,-

96. Odznaka pamiątkowa „Za służbę W.M.M. Magistrat M. St.
Warszawy 1916 – 919“. Odznaka dwuczęściowa, wym. 40 x 40
mm, tombak, emalia. Rewers z kontrą, słupek, nakrętka nie sygn.
Stan dobry.

800,-
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97. Odznaka pamiątkowa Horyń, Styr, Słucz, wym. 44 x 44 mm,
mosiądz oksydowany, bita z kontrą, słupek, nakrętka o średnicy 30
mm, sygn. Fabr. Graw. Medaljer. J. Knedler Warszawa ul. Nowy
Świat 45. Stan b. dobry.

400,-

98. Odznaka Styr Horyń Słucz, średnica 44 mm, tombak srebrzony,
jednoczęściowa, bita z kontrą, słupek, nakrętka nie sygn. Stan b.
dobry. G

340,-

99. Odznaka Dow. WP. Wsch. 1918-1919, wym. 34 x 34 mm,
tombak srebrzony, jednoczęściowa, bita z kontrą, słupek, nakrętka
nie sygn. Stan b. dobry.

150,-

100. Odznaka Naczelne Dowództwo Wojska Polskiego Wschód,
wym. 34 x 34 mm, lana w cynku, nakładany srebrny orzełek,
dwuczęściowa. Rewers gładki, słupek, brak nakrętki. Stan dobry. G

200,-

101. Odznaka Naczelne Dowództwo Wojska Polskiego Wschód,
wym. 33 x 33 mm, tombak, dwuczęściowa, bita z kontrą, słupek
wtórnie mocowany, brak nakrętki. Stan dobry. G

130,-

102. Odznaka Naczelne Dowództwo Wojska Polskiego Wschód,
wym. 35 x 35 mm, mosiądz, jednoczęściowa, rewers z lekką kon-
trą, słupek, brak nakrętki. G

150,-

103. Odznaka Front Litewsko-Białoruski, wym. 40 x 40 mm, tombak
srebrzony, ciekawy orzełek, dwuczęściowa. Rewers z kontrą, dwa
druty mocujące, słupek, nakrętka nie sygn. Stan b. dobry. G

340,-

104. Odznaka I Korpus Wschodni, wym. 39 x 22 mm, tombak sre-
brzony, srebro?, dwuczęściowa, na rewersie nr 284, słupek,
nakrętka nie sygn. Stan dobry. G

200,-

105. Odznaka 4 Dywizji Strzelców i Oddziału Werbunkowo-Agi-
tacyjnego, wym. 39 x 39 mm, tombak srebrzony, jednoczęściowa.
Rewers z kontrą, imiennik SR oraz nieczytelny numer, słupek, brak
nakrętki. Stan b. dobry.

500,-

106. Odznaka pamiątkowa 5 Dywizji Strzelców Polskich
(Syberyjska), oficerska, wym. 55 x 37 mm, srebro?, złoto, emalia,
trzyczęściowa. Rewers napis „por. Albrandt Konstanty N 398“, 4
bolce mocujące, słupek, nakrętka niesygnowana. Stan bardzo
dobry.

3800,-

107. Odznaka I Brygady Wojsk Polskich (Polskie Siły Zbrojne),
wym. 32 x 30 mm, biały metal, emalia, dwuczęściowa, rewers
gładki, numer 717 (zatarty), dwa druciki mocujące, słupek,
nakrętka oryginalna, nie sygn. Stan b. dobry.

500,-

108. Odznaka 75 Pułk Piechoty, oficerska, wym. 41 x 41 mm, sre-
bro?, emalia, dwuczęściowa. Rewers orzeł z kontrą, ślady złoce-
nia, nr 3, grawerowany napis Ppłk Gustaw Paszkiewicz, dwa druty
mocujące, na awersie brak lewego łańcuszka, słupek, nakrętka
orginalna, nie sygn. Stan b. dobry.

5000,-

109. Odznaka 6 Pułk Strzelców Konnych, żołnierska, wym. 41 x 41
mm, wieloczęściowa, rewers gładki, 5 nitów mocujących, nr 608,
słupek, brak nakrętki, rzadka odmiana odznaki. Stan b. dobry.

1000,-

110. Odznaka organizacyjna „Pogotowie Sanitarne PKP, wym. 42
x 26 mm, tombak, czerwony lakier, bita z kontrą, słupek, nakrętka
nie sygn. Stan dobry.

100,-

111. Odznaka pamiątkowa Związku Towarzystw Uczestników
Powstania Wielkopolskiego, wym. 33 x 33 mm, biały metal, jed-
noczęściowa. Rewers z kontrą, słupek wtórnie lutowany, nakrętka
dobierana. Stan dobry. G

170,-

112. Odznaka pamiątkowa Straży Kolejowej, wym. 54 x 54 mm,
tombak srebrzony, emalia, wieloczęściowa, rewers gładki, dwa
bolce mocujące, słupek, dobierana podkładka, nakrętka nie sygn.
Stan b. dobry.

500,-

113. Odznaka Gwiazda Śląska, wym. 53 x 53 mm, mosiądz srebrzony,
mosiądz-emalia, trzyczęściowa. Rewers z kontrą, dwa długie druty
mocujące, słupek, brak sygnatur, brak nakrętki. Stan b. dobry. G

600,-

114. Odznaka Stowarzyszenie Rezerwistów i Byłych Wojskowych
Rzeczpospolitej Polskiej, wym. 37 x 31 mm, tombak srebrzony,
emalia, jednoczęściowa. Rewers z kontrą, kopyto, na kopycie syg-
natura Stanisław Reising Warszawa Niecała 1. Stan b. dobry. G

750,-

115. Odznaka Związku Oficerów Rezerwy P.R (rzadka odmiana),
srebro(?) oksydowane. Odznaka dwuczęściowa, rewers gładki,
numer 202. Nakrętka Mennica Państwowa Stan b. dobry.

120,-

116. Miniatura odznaki Związku Oficerów Rezerwy, wym. 15 x 15
mm, tombak, emalia. Odznaka trzyczęściowa, rewers gładki, słu-
pek, nakrętka nie sygnowana, oryginalna. Stan: przetarcia emalii.

80,-

117. Odznaka pamiątkowa Dowództwa Artylerii Kraków, średnica
45 mm, tombak, rewers gładki, słupek, nakrętka oryginalna, nie
sygn. Stan dobry.

200,-

118. Krzyż pamiątkowy Armii Ochotniczej, wym. 36 x 36 mm,
mosiądz, rewers gładki, nr 327, słupek, nakrętka sygn. S. Sobczyk
Lwów Mochnackiego 8. Stan dobry.

150,-

119. Krzyż pamiątkowy Armii Ochotniczej, kawaleria, wym. 40 x
35 mm, mosiądz, na rewersie napis A.O. 1918-1919, koluszko, brak
wstążki. Stan dobry.

130,-

120. Odznaka okolicznościowa lwowska 1916, wybita w trzech
językach: Lemberg, Lwów, Lwiw (po ukraińsku), wym. 50 x 35
mm, mosiądz, cynk, emalia. Rewers gładki, sygn. Bruder Schnei-
der Wien, zapinana na agrafkę. Stan b. dobry.

1000,-

121. Odznaka okazjonalna „Lwów 1916“, wym. 38 x 22 mm,
miedź , cyna, rewers gładki, szpilka. Postać stojącego rycerza w
zbroi z obnażonym mieczem, napis Lwów w trzech językach, data.
Stan dobry.

150,-
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122. Odznaka kwestarska „Pro Publico Bono“, średnica 34 mm,
tombak, emalia, dwuczęściowa, rewers gładki, wtórne, zepsute za-
pięcie. Stan dobry.

400,-

123. Odznaka Stowarzyszenie B. Legionistów Polskich, mała,
1914-1918, wym. 33 x 24 mm, tombak, lana, jednoczęściowa,
sygn. na rewersie J. Walenta Kraków, szpilka wtórnie lutowana.
Stan dobry. G

200,-

124. Odznaka patriotyczna NKN-16.VIII-1914, wym. 60 x 50 mm,
blacha żelazna, bita z kontrą, ślady naprawiania mocowania. Stan
dobry. G

100,-

125. Odznaka patriotyczna „W jedności siła i przyszłość
16.VIII.1914/ 1916“, wym. 30 x 25 mm, alpaka, rewers gładki,
szpilka, ślady mocowania agrafki. Stan dobry.

150,-

126. Odznaka okazjonalna „100 rocznica zgonu T. Kościuszki 1917
r.“, śr. 32 mm, biały metal, rewers z kontrą, szpilka. Stan dobry.

150,-

127. Odznaka „16 sierpnia 1914-1915-1916“, śr. 25 mm., mosiądz.
Rewers z kontrą, szpilka. Stan dobry.

40,-

128. Odznaka „3 Maj 1791 r. Skarb-Wojsko 1915 r.“, śr. 25 mm.,
biały metal. Rewers z kontrą, urwane zapięcie. Stan dobry.

40,-

129. Odznaka „ Na sieroty po poległych wojskowych“, 28 x 22
mm, mosiądz. Rewers z kontrą, urwane zapięcie. Stan dobry. 1

40,-

130. Odznaka „Towarzystwo Szkół Ludowych 3 Maj“, śr. 26 mm,
mosiądz. Rewers z lekką kontrą, szpilka. Stan dobry.

40,-

131. Odznaka „Święto Lwowa 6.7.IX. 1930, wym. 33 x 25 mm,
mosiądz srebrzony, rewers z kontrą, szpilka. Stan b. dobry.

80,-

132. Odznaka „Pamiątka z 1 Maja 1904 r.“, wym. 30,5 x 30,5 mm,
mosiądz, rewers z kontrą, brak mocowania. Stan b. dobry.

80,-

133. Odznaka „Wolne Miasto Gdańsk – Macierz Szkolna w
Gdańsku“, średnica 25 mm, mosiądz, rewers z kontrą, szpilka. Stan
b. dobry.

120,-

134. Odznaka „Wolne Miasto Gdańsk-Macierz Szkolna w Gdańsku
E.V.“, średnica 25 mm, biały metal, rewers z kontrą, szpilka. Stan
b. dobry.

120,-

135. Odznaka jubileuszowa „Zw. In. W. w Krakowie 1918-38“,
wym. 24 x 24 mm, biały metal, rewers z kontrą, szpilka. Stan b.
dobry.

60,-

136. Zawieszka „Straż Obyw. m. Warsz. 4.VIII.1915-1.II.1916“,
wym. 31 x 19 mm, brąz, rewers gładki, koluszko. Stan b. dobry.

80,-

137. Zestaw 2 odznak patriotycznych Ignacy Paderewski, Ignacy
Daszyński, bite z kontrą, mocowane na szpilkach. Stan b. dobry.

60,-

138. Zestaw 3 odznak patriotycznych „Polska na Szlaku Piłsud-
skiego XXV Marsz“, „Józef Haller“, „Jan III Sobieski 1683-1933“,
mosiądz, bite z kontrą, mocowane na szpilkach. Stan b. dobry.

100,-

139. Odznaka z J. Piłsudskim 1867-1935, wym. 16 x 16 mm, biały
metal, rewers gładki, słupek, nakrętka sygn. Niemczyk Kraków
Sukiennice 16. Stan b. dobry.

60,-

140. Odznaka pamiątkowa „Zjazdu Uczestników Walk o
Niepodległość – P.O.W. zachód 6.VI.1937“, średnica 35 mm,
tombak srebrzony, jednoczęściowa, bita z kontrą. Słupek, nakrętka
nie sygnowana. Stan bardzo dobry. G

170,-

141. Odznaka organizacyjna „P.P.S. 1893 – 1932“, śr. 22 mm,
miedź oksydowana. Rewers z lekką kontrą, słupek, nakrętka nie
sygn. Stan b. dobry.

100,-

142. Odznaka pamiątkowa Światowy Zjazd Polaków 1934 r. śr. 25
mm. Rewers z kontrą, słupek, brak nakrętki. Stan b. dobry.

40,-

143. Odznaka Stowarzyszenie dla Klubu Techników, biały metal,
nakrętka sygn. E.M. Unger Lwów z miejscem na numer. Stan b. dobry.

50,-

144. Odznaka „Moniuszko Grudziądz 1918 r.“, 24 x 19 mm, biała
i niebieska emalia. Rewers gładki, szpilka. Stan b. dobry.

50 ,-

145. Żeton patriotyczny „Do walki z bezrobociem 1931-1932“,
mosiądz, śr. 20 mm, otwór do zawieszenia. Stan b. dobry.

40,-

146. Odznaka „Budujemy dom dla dzieci polskich z Niemiec“, 28
x 24 mm, biały metal. Rewers gładki, szpilka. Stan b. dobry.

40,-

147. Odznaka patriotyczna „31.X-1918 Ojczyznę Wolną Pobło-
gosław Panie“, średnica 32 mm, cynkal, bita z kontrą, szpilka. Stan
dobry.

80,-

148. Znaczek 250 rocznica Bitwy pod Wiedniem, wym. 37 x 27
mm, mosiądz, bity z kontrą, 2 druty mocujące. Stan dobry.

60,-

149. Znaczek 250 rocznica Bitwy pod Wiedniem, wym. 37 x 27
mm, mosiądz, bity z kontrą, zapięcie na kopytko. Stan dobry.

70,-

150. Żeton jednostronny „VII Zjazd Lekarzy i Przyrodników Polsk.
-Lwów 1894“, wym. 35 x 25 mm, mosiądz złocony, zawieszony
na biało-czerwonej wstążce. Stan b. dobry.

250,-

151. Żeton „IV Kongres Międzynarodowy Medycyny i Farmacji Wo-
jskowej w Warszawie 1927-30.V-4.VI.“, wym. 30 x 22 mm, mosiądz,
brąz?, jednostronny, koluszko do zawieszenia. Stan b. dobry.

120,-
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152. Odznaka „IV Walny Zjazd Lek. Wet. Rz. P. Kraków 24.XI.
1935“, wym. 26 x 28 mm, alpaka, bita z kontrą, słupek, nakrętka
nie sygn. pod nakrętką resztka tkaniny. Stan b. dobry.

120,-

153. Odznaka organizacji „Schlaraffia Cracovia“, wym. 26 x 27
mm, biały metal, bita z kontrą, dwa wąsy mocujące. Stan b. dobry.

120,-

154. Odznaka organizacji „Schlaraffia Katovicia“, wym. 35 x 27
mm, biały metal, bita z kontra, szpilka. Stan dobry.

120,-

155. Odznaka organizacji „Schlaraffia Novus Portus“, wym. 27 x
28 mm, biały metal, bita z kontrą, 3 dziurki do mocowania. Stan
dobry.

120,-

156. Odznaka „Rzeczpospolita Polska 1925“, portret Józefa Pił-
sudskiego, średnica 23 mm, srebro cechowane, rewers z głęboką
kontrą, szpilka. Stan b. dobry.

100,-

157. Proporczyk pamiątkowy 4 K.K.-Lwów, wym. 39 x 13 mm,
tombak srebrzony, emalia, łańcuszek do mocowania, rewers gładki
z napisem; IV K.K.Lwów. Stan b. dobry.

250,-

158. Odznaka pamiątkowa „MAJSTER CECHOWY
WARSZAWA“. Odznaka trzyczęściowa, wym. 31 x 27 mm,
tombak srebrzony, złocony, emalia. Rewers gładki, słupek,
nakrętka nie sygn. Stan dobry.

600,-

159. Odznaka patriotyczna „Każdy kłos dla wroga cios! 1915“,
wym. 30 x 15,5 mm. Wykonana w mosiądzu, jednoczęściowa.
Rewers z kontrą. Mocowana na pionową szpilkę. Stan bardzo dobry.

150,-

160. Odznaka na kołnierz Przysposobienia Wojskowego Kobiet, wym.
21,5 x 21 mm. Wykonana w mosiądzu, emaliowana. Rewers gładki.
Mocowana na słupek z niesygnowaną nakrętką. Stan bardzo dobry.

70,-

161. Para odznak na naramienniki Szkoły Podchorążych, wym. 38
x 28 mm. Wykonane w mosiądzu, srebrzone. Rewers z kontrą. Mo-
cowanie w formie dwóch drucików. Stan bardzo dobry.

60,-

162. Zestaw 4 miniatur: 1. Krzyż Obrony Lwowa, 2. Orlęta
Lwowskie, 3. 3 Pułk Piechoty Legionów, 4. 1 Brygada Legionów.
Oryginalne zapięcia. Stan b. dobry.

120,-

163. Zestaw 4 miniatur: 1. 1 Pułk Ułanów Legionowych, 2. 2 Pułk
Ułanów Legionowych, 3. 2 Brygada Legionów, 4. 4 Pułk Piechoty
Legionów. Oryginalne zapięcia na druciki.

120,-

164. Zestaw 4 odznak-miniatur: 1. Straż Kolejowa, 2. Inter-
nowanych Huszt Rarańcza, 3. Szkoła Piechoty, 4. -?. Stany dobre.

120,-

165. Odznaka pamiątkowa Związku Żołnierzy Legionu
Puławskiego, wym. 45 x 32 mm, srebro(?), emalia, dwuczęściowa,
na Rewersie sygn. J.M., wstążka zniszczona. Stan odznaki b. dobry.

2400,-

166. Odznaka pamiątkowa Miejskiej Staży Obywatelskiej, tombak,
emalia, dwuczęściowa, rewers gładki nr 564, wstążka. Dołączona
legitymacja MSO nr 121 zezwalająca na noszenie karabinu. Stan
odznaki b. dobry, legitymacja splamiona.

1600,-

167. Odznaka pamiątkowa „Gwiazda Przemyśla“, wym. 54 x 44
mm, tombak srebrzony, rewers gładki, nr 1838, sygnatura E.M.
Unger, koluszko, brak wstążki. Stan dobry.

250,-

168. Medal Polska Swemu Obrońcy 1918-1921, mosiądz, wstążka
oryginalna. Stan bardzo dobry.

60,-

ODZNAKI I ODZNACZENIA PSZ
NA ZACHODZIE, LWP I III RP

169. Odznaka 5 Kresowej Dywizji Piechoty, wym. 42 x 40 mm,
alpaka, emalia, rewers gładki, jeden nit mocujący, słupek nakrętka
sygn. F.M. Lorioli Milano Roma. Stan bardzo dobry.

250,-

170. Odznaka pamiątkowa 2 Grupy Artylerii, nr 48, wym. 45 x 45
mm, dwustopniowa, srebro, rewers gładki, próba srebra 800,
nakrętka firmowa. Stan bardzo dobry.

300,-

171. Odznaka 14 Pułk Ułanów PSZ, żołnierska, wym. 47 x 47 mm,
tombak srebrzony, wieloczęściowa, rewers gładki, słupek, nakrętka
sygn. Spink&Son-London. Stan b. dobry.

1000,-

172. Odznaka 6 Lwowska Brygada Strzelców 5-tej K.D.P., wym.
50 x 35 mm, srebro?, jednoczęściowa. Rewers z kontrą, słupek,
nakrętka nie sygn. Stan dobry. G

420,-

173. Odznaka 2 Korpus Polski, wym. 36 x 19 mm, tombak srebr-
zony, nie numerowana, słupek lutowany, brak nakrętki. Stan jak
opis. G

70,-

174. Odznaka Wzorowy Kierowca, wym. 35 x 27 mm, biały metal,
rewers gładki, numer 00605, słupek, nakrętka nie sygn. Stan b.
dobry.

60,-

175. Para palemek Pułku Ułanów Karpackich, wym. 40 x 21 mm,
biały metal, złote nakładki Krzyża Jerozolimskiego, rewers gładki,
mocowanie na omegi. Stan b. dobry.

1500,-

176. Odznaka pamiątkowa 2 Pułku Artylerii Motorowej, wym. 61
x 32 mm, biały metal, lakier, jednoczęściowa, rewers z kontrą, słu-
pek, nakrętka oryginalna. Stan b. dobry.

800,-

177. Krzyż Pamiątkowy Monte Cassino, wym. 41 x 41 mm. Wyko-
nany w brązie. Zawieszony na oryginalnej wstążce. Na rewersie
numerowany – numer 37844 – z puli krzyży nadanych w 1 Pułku
Artylerii Pomiarowej!! Stan bardzo dobry.

350,-
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178. Krzyż Pamiątkowy Monte Cassino, wym. 41 x 41 mm. Wyko-
nany w brązie. Zawieszony na oryginalnej wstążce. Na rewersie
numerowany – numer 34252 – z puli krzyży nadanych w 10 Pułku
Artylerii Lekkiej. Stan bardzo dobry.

300,-

179. Medal pamiątkowy 2 Dywizji Strzelców internowanych w
Szwajcarii „Boże Narodzenie w Szwajcarii 1942“, średnica 30 mm,
biały metal srebrzony, drobne przetarcia srebrzenia. Stan dobry. G

125,-

180. Zestaw po Stanisławie Guzik – 10 sztuk: 1). „Krzyż Monte
Cassino“ nr. 21160 wraz z uszkodzoną legitymacją – wyrwany
środek 2) „Brązowy Krzyż Zasługi z mieczami“ ze wstążką 3).
„Medal Wojska“ ze wstążką 4). Odznaka 5 KDP z nakrętką wraz z
oznaką haftowaną na rękaw 5.) „The Italy Star“ ze wstążką 6) „The
1939-1945 Star“ ze wstążką 7) „The Defence medal“ ze wstążką 8)
legitymacja Stowarzyszenia Polskich Kombatantów koło „Bristol“
wydana w 1949 9) legitymacja dla słuchacza kursu VIII Studium
Administracji Komunalnej Wolnej wszechnicy Polskiej w Warsza-
wie – rok akademicki 1930/31, legitymacja ze zdjęciem. 10) fo-
tografia pamiątkowa z Jerozolimy, na odwrocie pieczątka „ The
Garden of Gethsemante“ ( Ogród Oliwny).

500,-

181. Polonia RestitutaKrzyż Komandorski z Gwiazdą (II Klasa).
Gwiazda, wym. 77 x 77 mm, krzyż 59 x 59 mm. Wykonana w sre-
brze (gwiazda) oraz srebrze złoconym(?) krzyż. Gwiazda wie-
loczęściowa, rewers gładki z firmowym medalionem z sygnaturą
„Spink & Sons“ mocowanie w formie pionowej agrafki. Krzyż
emaliowany, zawieszony na oryginalnej wstążce. Całość w orygi-
nalnym firmowym pudle! Stan bardzo dobry/ dobry (nieznaczne
uszkodzenie emalii na krzyżu).

3500,-

182. Odznaka „Miecze Grunwaldzkie 1410-1945 Grunwald-
Berlin“, srebro, jednoczęściowa, rewers z lekką kontrą, słupek,
nakrętka sygn. Mennica Państwowa. Stan b. dobry.

700,-

183. Odznaka strzelca samolotowego, ażurowa, wym. całk. 34 x
42 mm. Rewers gładki, słupek, nakrętka nie sygn. Stan dobry.

70,-

184. Zestaw 3 odznak LWP i WP- SPR - Szkoła Podchorążych Rez-
erwy, XXX-lecie 56 Pułku Śmigłowców Bojowych z In-
owrocławia, korpusówka (pojedyncza) 22 Dywizji Piechoty
Górskiej. Mocowane na słupki z nakrętkami. Stan bardzo dobry.

120,-

ORŁY

185. Orzełek Polskich Drużyn Strzeleckich, wym. 38 x 28 mm,
mosiądz oksydowany, rewers z kontrą, wąsy mocujące. Stan b. dobry.

700,-

186. Orzełek strzelecki, bez korony, „Zając“, wym. 37 x 28 mm,
biały metal, alpaka, bity z kontrą, mocowany na agrafkę. Stan b.
dobry.

400,-

187. Orzełek Batalionu Warszawskiego 1915 r., mosiądz srebrzony,
36 x 30 mm. Rewers z lekką kontrą, zapięcie na druciki – jeden
oderwany. Stan dobry.

700 zł

188. Orzełek legionowy, wym. 37 x 30 mm, mosiądz srebrzony,
rewers z kontrą, 3 druty mocujące. Stan b. dobry.

500,-

189. Orzełek próbny, typu austriackiego, średnica 18 mm, rzadki na
rynku antykwarycznym,

5 000,-

190. Orzełek z gładką tarczką wewnętrzną z lat ok. 1920, 40 x 31
mm, biały metal, rewers z kontrą, zapięcie przylutowany drucik.
Stan dobry.

300,-

191. Kokarda heraldyczna z Orzełkiem - do czapki ułana I Bry-
gady ok. 1914 r., orzełek: 35 x 28 mm, kokarda śr. 70 mm. Rewers
z kontrą. Zapięcie na dwa koluszka. Stan b. dobry.

1500 ,-

192. Orzeł – emblemat na hełm Armii Hallera, wym. 41 x 66,5 mm.
Wykonany ze stali cynkowanej i lakierowanej. Rewers z kontrą,
mocowanie do hełmu w formie pionowej blaszki zagiętej w dwa
wąsy. Stan dobry, nieznaczne ślady korozji na rewersie, ułamane
wąsy.

3000,-

193. Orzełek patriotyczny (?), w typie orłów z Korpusów Polskich
w Rosji 38 x 22 mm. Wykonany w srebrze. Rewers gładki, mo-
cowanie w formie poziomej agrafki. Stan bardzo dobry.

400,-

194. Orzełek patriotyczny „Boże Zbaw Polskę“, wym. 34 x 39
mm, blacha cynkowa, bity z kontrą, mocowany na agrafkę. Stan
dobry.

100,-

195. Orzełek patriotyczny z monogramem J.P. na tarczy amazonek,
wym. 36 x 28 mm, mosiądz srebrzony, bity z kontrą, słupek,
nakrętka nie sygnowana. Stan dobry.

200,-

196. Orzełek Zygmuntowski, 39 x 34 mm, srebro, próba austriacka,
imiennik: G.F.S. Rewers gładki, zapięcie na agrafkę, stan b. dobry.

400,-

197. Orzełek z gładką tarczką wewnętrzną Wiedeń 1917/18 r.,
wym. 28 x 29 mm. rewers z kontrą, zapięcie na 4 wąsy – jeden
uszkodzony. Stan dobry.

550,-

198. Bączek z nałożonym orzełkiem hallerowskim, średnica 45
mm, dwuczęściowa, 3 wąsy mocujące, jeden ułamany. Stan dobry.

300,-

199. Orzełek patriotyczny wykonany w USA dla polskich organi-
zacji patriotycznych, wym. 47 x 57 mm. Wykonany w metalu, sre-
brzony. Rewers gładki. Mocowanie w formie poziomej agrafki.
Stan bardzo dobry.

450,-.

200. Orzełek marynarski II RP (I-sze bicie), wym. 38 x 26 mm,
biały metal, niebieski lakier, jednoczęściowa, bita z kontrą, mo-
cowanie na dwa druty. Stan b. dobry.

800,-

201. Orzełek czapkowy II RP, wym. 60 x 43 mm, mosiądz, bity z
kontrą, słupek, nakrętka „bączek“ sygn. W.BE.EM. Stan b. dobry.

450,-
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202. Orzełek czapkowy II RP, wym. 60 x 42 mm, mosiądz, bity z
kontrą, słupek dorabiany, nakrętka zastępcza. Stan dobry.

120,-

203. Orzełek czapkowy, wym. 60 x 42 mm, mosiądz oksydowany,
bity z kontrą, ułamany słupek, brak nakrętki. Stan dobry.

120,-

204. Orzełek czapkowy, wym. 60 x 42 mm, blacha żelazna?, bity z
kontrą po wrześniu 1939?, dolutowany drut mocujący. Stan b. dobry.

150,-

205. Orzełek czapkowy, PSZ Zachód, wym. 54 x 33 mm, mosiądz,
oderwany słupek, nakrętka nie sygn. Stan dobry.

150,-

206. Orzełek czapkowy, wym. 47 x 30 mm, plastik, rewers gładki,
dwa wąsy mocujące. Stan b. dobry.

150,-

207. Orzełek czapkowy, wym. 55 x 35 mm szary metal, rewers z
kontrą, dwa wąsy mocujące. Stan b. dobry.

150,-

208. Orzełek czapkowy I Armii Ludowego Wojska Polskiego,
wym. 41 x 53 mm, mosiądz, bity z kontrą, mocowany drut
mosiężny. Stan b. dobry.

200,-

209. Orzełek marynarski, PRL, wym. 40 x 28 mm, biały metal,
mosiądz, dwuczęściowy, bity z kontrą, brak mocowania. Stan
dobry.

150,-

210. Orzełek patriotyczny, mosiądz srebrzony, 32 x 20 mm. Rew-
ers gładki, zapięcie na agrafkę. Stan b. dobry.

250,-

210A. Orzełek strzelecki, 20 x 17 mm. Rewers z lekką kontrą, na
skrzydłach wybite: „6.8.“, na tarczy „1914-22“. Szpilka. Stan b.
dobry.

400,-

210B. Orzełek patriotyczny, 25 x 22 mm, mosiądz. Rewers gładki,
słupek, brak nakrętki. Stan dobry.

150,-

211. Orzełek czapkowy, 56 x 40 mm, biały metal. rewers z lekka
kontrą, uszkodzone zapięcie. Stan dobry.

120,-

Pozycje Nr 212 do Nr 292 pochodzą z kolekcji po Andrzeju
Lipce, oferowanej na 157 Aukcji w dniu 3 grudnia 2016 roku –
w nowej propozycji cenowej.

212. Odznaka 2 Pułku Piechoty, wym. 45 x 32 mm, tombak srebrzony,
dwuczęściowa, dolna krawędź obwiedziona półwieńcem z liści
dębowych i laurowych, w środku data 15.II.1918, rewers gładki, 3
nity mocujące, zapinka. Stan dobry.

800,-

213. Odznaka 17 Pułk Piechoty, żołnierska, wym. 40 x 40 mm,
tombak srebrzony, dwuczęściowa, rewers gładki, słupek, brak
nakrętki. Stan dobry.

560,-

214. Odznaka 28 Pułk Piechoty, oficerska, wym. 41 x 41 mm,
tombak srebrzony, emalia, jednoczęściowa, rewers gładki, słupek
na podkładce, nakrętka sygn. W. Gontarczyk ul. Miodowa nr 19.
Stan bardzo dobry.

960,-

215. Odznaka 28 Pułk Piechoty, żołnierska, wym. 41 x 41 mm, tombak
srebrzony, jednoczęściowa, rewers gładki, słupek, nakrętka sygn. Za-
kłady Przemysłowe Br. Grabski Łódź Zakątna 59/61. Stan dobry.

400,-

216. Odznaka 31 Pułk Piechoty, żołnierska, wym. 41 x 41 mm,
tombak srebrzony, dwuczęściowa, rewers gładki, dwa druty mocu-
jące, słupek, nakrętka sygn. Zakłady Przemysłowe Br. Grabski
Łódź, Kpt. Pogonowskiego 61. Stan dobry.

400,-

217. Odznaka 36 Pułku Piechoty, oficerska, wym. 40 x 40 mm, jed-
noczęściowa, tombak złocony, emalia, rewers gładki, słupek, brak
nakrętki. Stan bardzo dobry.

960,-

218. Odznaka 60 Pułk Piechoty, żołnierska, wym. 41 x 33 mm,
tombak srebrzony, rewers gładki, napis: 6.1.19 Kijów 9.V.20, liczne
rysy, słupek, nakrętka sygn. A. Nagalski i Ska Warszawa Bielańska.
Stan jak opis.

720,-

219. Odznaka 67 Pułk Piechoty, żołnierska, 41 x 41 mm, tombak
srebrzony, alpaka?, jednoczęściowa, rewers gładki, słupek, brak
nakrętki. Stan bardzo dobry.

400,-

220. Odznaka 68 Pułk Piechoty, żołnierska, wym. 39 x 27 mm,
tombak srebrzony, jednoczęściowa, rewers gładki, słupek we wgłę-
bieniu, nakrętka nie sygn. Stan dobry.

720,-

221. Odznaka 72 Pułku Piechoty, oficerska, wym. 41 x 32 mm,
tombak srebrzony, emalia, dwuczęściowa, rewers gładki, dwa nity
mocujące, stosowne napisy, słupek, nakrętka sygn. W. Gontarczyk
Warszawa ul. Miodowa Nr 19. Stan dobry.

1280,-

222. Odznaka 1 Batalion Strzelców, żołnierska, wym. 42 x 30 mm,
tombak srebrzony, jednoczęściowa, rewers gładki, lekka kontra
centralnego Medalionu, słupek, nakrętka nie sygn. Stan dobry.

640,-

223. Odznaka 15 Pułk Ułanów, oficerska, wym. 36 x 34 mm,
tombak złocony, orzeł, emalia, dwuczęściowa, rewers, słupek,
nakrętka dobierana, naprawiana. Stan bardzo dobry.

800,-

224. Odznaka 3 Pułk Artylerii Ciężkiej, żołnierska, wym. 42 x 39
mm, tombak srebrzony, dwuczęściowa, rewers z kontrą, słupek,
brak nakrętki. Stan bardzo dobry.

800,-

225. Odznaka Dywizjon Artylerii Konnej, oficerska, wym. 43 x 43
mm, tombak złocony, dwuczęściowa, rewers gładki, dwa nity
mocujące, słupek, brak nakrętki, na lewym ramieniu ubytek białej
emalii. Stan jak opis.

280,-

226. Odznaka Szkoła Oficerska dla Podoficerów, wym. 38 x 38
mm, tombak srebrzony, emalia, dwuczęściowa, rewers gładki,

– 10 –
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słupek, nakrętka nie sygn. Stan dobry.
400,-

227. Odznaka Centralna Szkoła Żandarmerii, wym. 40 x 40 mm, sre-
bro, emalia, trzyczęściowa, ubytki czerwonej emalii, rewers gładki,
cecha srebra „3“, inicjał JM, słupek, nakrętka nie sygn. Stan dobry.

2000,-

228. Odznaka Centrum Wyszkolenia Sanitarnego, wym. 46 x 46
mm, tombak złocony, emalia, dwuczęściowa, rewers gładki, pięć
drutów mocujących, słupek, brak nakrętki. Stan bardzo dobry.

1360,-

229. Odznaka 5 Baon /Batalion/ Wojsk Kolejowych, wym. 43 x 33
mm, tombak srebrzony, jednoczęściowa, bita z kontrą, słupek, brak
nakrętki. Stan dobry.

640,-

230. Odznaka 1 Pułk Saperów Kolejowych, oficerska, wym. 43 x
34 mm, srebro?, emalia, dwuczęściowa, rewers gładki, 3 nity
mocujące, nr 133, słupek, brak nakrętki. Stan bardzo dobry.

1280,-

231. Odznaka 2 Pułku /Batalionu/ Saperów, oficerska, wym. 40 x
40 mm, tombak srebrzony, emalia, dwuczęściowa, rewers gładki,
dwa nity mocujące, nr 84, słupek, nakrętka sygn. S. Lipczyński
Warszawa, ubytki białej emalii. Stan jak opis.

800,-

232. Odznaka Strzelca Samolotowego, wym. 30 x 45 mm, biały
metal, na rewersie bity imiennik trudny do odczytania, słupek,
nakrętka sygn. Zakłady Przemysłowe Br. Grabski Łódź KPT
Pogonowskiego 61. Stan bardzo dobry.

240,-

233. Odznaka „Jednostki Wojskowe na Środkowym Wschodzie“,
wym. 48 x 29 mm, tombak srebrzony, jednoczęściowa, brak
nakrętki. Stan bardzo dobry.

320,-

234. Odznaka pamiątkowa Milicji Obywatelskiej Miasta Lwowa 1-
22.XI.1918 Odznaka pamiątkowa Milicji Obywatelskiej Miasta
Lwowa 1-22.XI.1918, wym. 46 x 46 mm, tombak srebrzony, dwuczęś-
ciowa. Rewers gładki, koluszko, brak wstążki. Stan dobry. Wtórnik.

160,-

235. Odznaka Lwów 5.III.1919 „Wybuch amunicji“ Odznaka
Lwów 5.III.1919 „Wybuch amunicji“, wym. 44 x 44 mm, mosiądz.
Rewers gładki z napisem: Wybuch amunicyi na Dworcu Czer-
nowieckim, odlew, brak wstążki. Stan dobry. Wtórnik.

160,-

236. Orzełek miniaturka Orzełek miniaturka, wym. 27 x 22 mm,
blacha mosiężna, brak zapięcia. Stan dobry.

160,-

237. Odznaka Ukończenia Szkoły Oficerskiej Związku Walki
Czynnej – Parasol Odznaka Ukończenia Szkoły Oficerskiej
Związku Walki Czynnej - Parasol, średnica 28 mm, tombak, srebr-
zona, ażurowa, rewers gładki, dwie omegi. Zatyczka, wtórnik
międzywojenny. Stan dobry. Kopia przedwojenna.

320,-

238. Odznaka Komendy Legionów Polskich, wym. 43 x 43 mm,
tombak srebrzony, bita z kontrą, słupek, nakrętka sygn. B. Szulecki
Grawer Warszawa Krakowskie Przedmieście 21. Stan bardzo dobry.

1200,-

239. Odznaka Departamentu Wojskowego Naczelnego Komitetu
Narodowego 1916.

640,-

240. Odznaka pamiątkowa Odznaka pamiątkowa, Grupy Legionów
Polskich gen. Zielińskiego, żołnierska, wym. 50 x 50 mm, tombak
srebrzony, orzełek srebrny? alpaka?, dwuczęściowa, rewers z
płytką kontrą, dwa druty mocujące, słupek, nakrętka sygn. L.
Szulecki Grawer Warszawa Krakowskie Przedmieście 21. Stan
bardzo dobry.

2000,-

241. Odznaka Jubileuszowa 12 VIII 1914-1924 Kielce, wym. 35 x
35 mm, urwane zapięcie. Stan jak opis.

320,-

242. Odznaka Za Marmaros-Sziget, wym. 38 x 38 mm, tombak sre-
brzony, emalia, rewers grawerowany, słupek mocowany nakrętką,
nakrętka nie sygn. Stan dobry.

560,-

243. Odznaka 1 Pułk Strzelców Bytomskich 1916-1920, wym. 40
x 40 mm, tombak srebrzony, emalia, dwuczęściowa, rewers gładki,
sygn. Fabryka Galanterii Metal-GalmetSosnowiec, dwa druty
mocujące, nakrętka nie sygn. Stan dobry.

800,-

244. Odznaka Za Obronę Śląska 1919, średnica 33 mm, mosiądz
srebrzony, bity z kontrą wtórnie lutowany, słupek, brak nakrętki.

120,-

245. Medalik jednostronny Józef Piłsudski ZułówZ.R. 10.X.1937,
aluminium, średnica 25 mm. Stan bardzo dobry.

40,-

246. Śląsk – 3 odznaki patriotyczne „Śląsk Nasz“, bite z kontrą,
jeden destrukt.

24,-

247. Odznaka Schronisko Byłych Legionistów 1914-1915, śred-
nica 24 mm, biały metal, zapinana na agrafkę. Stan bardzo dobry.
2 sztuki.

240,-

248. Odznaka Wyścigi Konne O.K.IV, wym. 45 x 45 mm, razem z
zawieszką 75 mm, tombak, emalia, wieloczęściowa, na rewersie
napis: I Bieg z Płotkami 2400m2.10.23, sygn. S. Bobkowicz,
ubytki emalii na zawieszce, zawieszka zapinana na agrafkę. Stan
jak opis.

640,-

249. Odznaka Obrony Przeciwlotniczej, na opaskę naramienną,
wym. 110 x 72 mm, mosiądz oksydowany, bita z kontrą. Stan
bardzo dobry.

40,-

250. Odznaka 1 Pułku Samochodowego PRL, wym. 38 x 38 mm,
tombak, emalia, orzeł srebrny, dwuczęściowa, rewers gładki, filcowa,
czarna podkładka, słupek, nakrętka sygn. Zakłady Przemysłowe Br.
Grabski Łódź, Kpt. Pogonowskiego 61. Stan bardzo dobry.

320,-

251. Order Odrodzenia Polski II RP, I klasa ? Krzyż Wielki z
Gwiazdą, wym. 67 x 67 mm, tombak złocony, emalia, ślad
wtórnego mocowania zawieszenia, lekko uchylone dwie kulki na
ramionach krzyża, szarfa orderowa, oryginalna, ułamana klamra
do zawieszenia krzyża. Gwiazda Orderu Odrodzenia Polski,
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wym. 73 x 73 mm, srebro?, b. metal, emalia. Rewers z kontrą, 3
nity mocujące, agrafa, 2 haki. Stan bardzo dobry.

1840,-

252. Medal Niepodległości, sygnatura Mennicy Państwowej, brak
wstążki. Stan dobry.

40,-

253. Brązowy Krzyż Zasługi II RP, bez wstążki. Stan bardzo dobry.
40,-

254. Medal Polska Swemu Obrońcy, sygn. wstążka oryginalna, po-
brudzona. Stan dobry.

64,-

255. Medal Polska Swemu Obrońcy, brak wstążki, znak mennicy.
Stan dobry.

40,-

256. Krzyż Armii Ochotniczej Kawalerii, biały metal, wym. 42 x
38 mm, rewers gładki, sygn. A-1920-O, brak wstążki. Stan bardzo
dobry.

200,-

257. Krzyż „Cnocie Wojskowej“, wym. 40 x 40 mm, tombak sre-
brzony, emalia, dwuczęściowy, rewers gładki, brak wstążki. Stan
dobry.

800,-

258. Odznaka pamiątkowa dla Internowanych Legionistów
Rarańcza Huszt, itp. oficerska, wym. 61 x 27 mm, srebro, emalia,
rewers gładki, nr 254, cecha srebra, inicjał wytwórcy, wstążka ory-
ginalna. Dodatkowy destrukt odznaki żołnierskiej. Stan dobry.

1280,-

259. Medal Zwycięstwo i Wolność 9.V.1945, wstążki oryginalne.
2 sztuki.

16,-

260. Medal Zwycięstwa i Wolności KRN 9.V.1945, wstążka ory-
ginalna. Stan bardzo dobry.

8,-

261. Krzyż kombatancki „Powstańcom Warszawy“. Stan bardzo
dobry.

64,-

262. Medal X-leciaPRL, 2 sztuki.
12,-

263. Miniaturka Medal u Polska Swemu Obrońcy, wstążka orygi-
nalna. Stan bardzo dobry.

32,-

264. PSZ Miniaturka SPK biały metal srebrzony, emalia (z dołączoną
małą miniaturką Jeruzalem), sygn. Albion Pressed Metal B'Ham.
Stan bardzo dobry.

40,-

265. Rosja żeton aluminiowy, średnica 22 mm, z czerwonym
krzyżem 1914-1917 r. wykonanie amatorskie, koluszko. Stan
dobry.

64,-

266. Medal Za Oswobodzenie Warszawy, wstążka oryginalna, na
mosiężnej podkładce. Stan bardzo dobry.

32,-

267. Medal „Za Wzięcie Berlina“, wstążka oryginalna. Stan bardzo
dobry.

16,-

268. Medal Za Zwycięstwo nad Niemcami, brak wstążki. Stan
bardzo dobry.

16,-

269. Żeton Polsko-Rosyjski z roku 1885, „Na Pamiąt. Wystaw
Rolni. Przemy w Warszawie“, śr. 24 mm, aluminium. Stan bardzo
dobry.

80,-

270. Francja Medal Louis Philippe I Roi des Francais, średnica 26
mm, brąz.

40,-

271. Odznaka Wolnomularska, wym. 86 x 34 mm, metal częściowo
złocony, koluszko, brak wstążki. Stan dobry.

64,-

272. Nakrętka do odznaki, sygn. F. Szczepański Łódź.
40,-

273. Para oznak stopnia oficera, W. Brytania II Wojna Światowa,
sukno, haftowane. 2 sztuki.

16,-

274. Naszywki Wielka Brytania, sukno, haft, symbol przy-
należności do jednostek lotniczych RAF-u. 3 sztuki oraz 1 naszy-
wka RAF-u Strzelec Pokładowy, sukno, haft, wym. 30 x 80 mm.
Razem 4 sztuki. Stan bardzo dobry.

96,-

275. Wstążeczki do miniatur 12 sztuk, w tym rolka wstążki do Vir-
tuti Militari o długości 142 cm.

80,-

276. Orzełek furażerkowy, przedziurawiony, wtórnie lutowany
drutem miedzianym.

48,-

277. Baretka Monte Cassino, w metalowej ramce, brak jednego el-
ementu.

70,-

278. Odznaka lotnicza, zagraniczna (W. Brytania), wym. 60 x 21
mm, biała blacha, urwane zapięcie.

40,-

279. Zestaw 2 sztuk: odznaka pamiątkowa z napisem PSZ, wym.
33 x 24 mm, brąz, emalia, brak zapięcia oraz odznaka kołnierzowa
korpusówka.

24,-

280. Odznaka Rodziny Wojskowe, srebro „2“, emalia uszkodzona,
brak słupka.

16,-

281. 2 odznaki śląskie, jedna uszkodzona.
16,-

282. Zestaw 4 sztuki, Para odznak kołnierzowych Szkoły Podofi-
cerskiej, średnica 27 mm, mosiądz, uszkodzone zapięcie + para
oznak kołnierzowych Szkoły Podchorążych. Stan dobry.

40,-

Desa_160_cz-b:Desa 16-03-17 0:07 Strona 12



283. Zestaw 5 sztuk, Odznaki czapkowe - gimnazjalne - 2 sztuki,
brak mocowania + Orzełki szkolne - 3 sztuki, wym. 36 x 38 mm,
na tarczy litery S.P. mosiądz, bite z kontrą, drut mocujący. Stan
dobry. Orzełek szkolny z literami S.P., blacha mosiężna,
uszkodzony.

40,-

284. Zestaw odznak kołnierzowych i guzików USA, 20 pozycji.
80,-

285. Zestaw odznak, Odznaka Uniw. Warszawskiego, odznaka pa-
triotyczna, odznaka wykonana z 3 groszówki Księstwa Warsza-
wskiego, ażurowa, ułamane mocowanie, węgierska odznaka
wojskowa, emaliowana, oryginalne pudełko oraz guzik Armii
Amerykańskiej. 5 sztuk.

56,-

286. Medal Za długoletnią Służbę X lat, 4 sztuki, brąz, brak
wstążek, w tym 2 sztuki bez koluszka. Stany dobre. 10, 56, 70, 560.
4 sztuki.

120,-

287. Para patek kołnierzowych, czerwone sukno haftowane ba-
jorkiem. 1/571

48,-

288. Plansza orderowa, akwarela, papier. wymiary z passe-partout
33 x 45 cm, w świetle 34 x 24 cm. Plansza z wizerunkami na-
jwyższych orderów m. in. Św. Andrzeja, Św. Anny, Daneborga i
innych. Sygnowana Antoni Trzeszczkowski. Stan bardzo dobry.
Antoni Trzeszczkowski (1902 Warszawa ? 1977 Warszawa );
malarz batalista. Początkowo tworzył w Częstochowie, potem
przeniósł się do Warszawy. Brał udział w wojnie obronnej 1920.
Wswojej twórczości nawiązuje do malarstwa Wojciecha Kossaka
malując najczęściej epizody z kampanii napoleońskiej i wojny
1920 roku. Kładł szczególny nacisk na poprawność rysunku, dużą
wagę przykładał do studiów nad mundurem i wyposażeniem wo-
jsko wym, którego był znawcą. Ilustrował m.in. „Księgę chwały
piechoty“ (wyd. Warszawa 1939).

800,-

289. Plansza orderowa, akwarela, papier. wymiary z passe-partout
45 x 33 cm, w świetle 34 x 24 cm. Plansza z wizerunkami na-
jwyższych orderów m. in. Orderu Podwiązki i innych. Sygnowana
Antoni Trzeszczkowski. Stan bardzo dobry.

800,-

290. Karta Polowa Legionów – Kartka pocztowa dla Legionów
Polskich, 14 x 9 cm. Bez obiegu. Stan bardzo dobry.

40,-

291. Legitymacja Odznaki Grunwaldzkiej, 11 x 15 cm. Wystaw-
iona na nazwisko Bolesław Niewiadomski, szeregowy. Stan dobry,
zaplamienia.

24,-

292. Broszura – Odezwa Komitetu Budowy Pomnika Wyzwolenia
w Wilnie, 14 x 21,5 cm. 3 Kartki. Stan dobry, ślady zawilgocenia.

24,-

ODZNAKI I ODZNACZENIA OBCE

Austro-Węgry
293. Austria. Karol I Medal „Za rany“, cynkal, wstążka oryginalna.
Stan dobry.

60,-

Austria
293A. Medal „Der Tapferkeit“, brąz. Brak wstążki.

30,-

294. Medal „Der Tapferkeit“, średnica 30,5 mm, srebro, brak
wstążki. Stan dobry.

80,-

295. Odznaka czapkowa „Kappenabzeichen“ z monogramem KF,
wym. 28 x 28 mm, tombak, czarna emalia, dwuczęściowa, mo-
cowana na kopyto, dodatkowo drobny łańcuszek do zawieszenia.
Stan b. dobry.

100,-

296. Odznaka czapkowa lub pamiątkowa 19 pułk piechoty Obrony
Krajowej - Za Walki pod Lwowem 1914-1916, wym. 40 x 44 mm,
biały metal, bita z kontrą, mocowanie na agrafkę. Mocne przetar-
cia.

200,-

Belgia
297. Medal „Interallie“ Za Wojnę 1914-1918, wstążka oryginalna.
Stan b. dobry.

80,-

298. Medal pamiątkowy z wojny 1914-1918, wstążka oryginalna.
50,-

299. Order Leopolda I-go, V klasa z mieczami, srebro, emalia,
medalion złoty, wstążka oryginalna z mieczami, medalion na rewersie.

180,-

300. Medal Zasługi Ministerstwa Przemysłu i Rolnictwa, odznaka
II klasy, wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

50,-

301. Medal za Izere, wstążka oryginalna. Stan b. dobry.
90,-

302. Order Korony, V klasa, srebro, emalia, medalion słaby,
wstążka oryginalna z mieczami. Stan b. dobry.

150,-

303. Order Leopolda I-go, V klasa z mieczami, wstążka oryginalna,
srebro, emalia, medalion złoty, wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

180,-

304. Krzyż Wojenny 1914-1918, brąz, wstążka oryginalna, palma
na wstążce, pełna.

70,-

305. Krzyż Wojenny 1914-1918, brąz, wstążka oryginalna, palma
na wstążeczce ażurowa.

80,-

306. Krzyż Wojenny 1914-1918, brąz, wstążka oryginalna, palma
ażurowa, stan bardzo dobry.

70,-

307. Order Leopolda II – Krzyż oficerski (IV kl.) medal srebrny
złocony, emalia, napis na medalu dwujęzyczny, wstążka oryginalna
z mieczami.

120,-

308. Order Leopolda II – Krzyż rycerski (V kl.) srebro, emalia,
napis na medalionie dwujęzyczny, wstążka oryginalna z mieczami.

120,-
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309. Order Leopolda II – Krzyż rycerski (V kl.) srebro, emalia,
napis na medalionie jednojęzyczny, wstążka oryginalna, stan
bardzo dobry.

120,-

310. Medal Wojskowy za Długoletnią Służbę, medal złocony,
wstążka oryginalna, stan bardzo dobry.

80,-

311. Krzyż Deportowanych 1914-1918, brąz, wstążka oryginalna,
stan bardzo dobry.

80,-

312. Medal za Bohaterstwo, srebro, wstążka oryginalna, z palmą,
stan bardzo dobry.

80,-

313. Medal Leopolda 1865-1905, medal złocony, wstążka orygi-
nalna, stan bardzo dobry.

80,-

314. Medal Złoty Orderu Korony, medal złoty, wstążka oryginalna.
100,-

315. Medal Pamiątkowy Króla Alberta 1909-1934.
100,-

316.Albert I, Krzyż ognia 1914-1918, wstążka oryginalna. Stan dobry.
150,-

317. Zestaw 3 sztuki- Odznaki Obywatelskie: 1. Krzyż złoty 2.
Medal złoty 3. Medal srebrny. Wstążki oryginalne. Stany dobre.

120,-

318. Odznaczenie – Czerwony Krzyż (?). Stan b. dobry.
150,-

Serbia
319. Medal za Zasługi Cywilne, średnica 33 mm, biały metal sre-
brzony, brak wstążki. Stan dobry.

80,-

Węgry
320. Węgry, Medal 1940, cynkal, wstążka oryginalna, spłowiała.
Stan dobry.

60,-

Włochy
321. Krzyż Kawalerski Orderu Korony Włoch (Ordine della Co-
rona d'Italia), V klasa, złoto, emalia, kamienie szlachetne. Wstążka
oryginalna. Stan: brak pięciu perełek i i trzech kamyczków na aw-
ersie. Dołączone firmowe etui z nadrukiem: Flli BORANI (…) VIA
DEL CORSO 338 ROMA.

600,-

ZSRR
322. Medal „Za Wzięcie Berlina“, wstążka oryginalna. Stan bardzo
dobry.

40,-

VARIA, BIŻUTERIA PATRIOTYCZNA

323. Brosza patriotyczna z okresu Żałoby Narodowej, 46 x 25 mm.
Wykonana w srebrze. Brosza w formie kotwicy z nałożonym
trójpolowym herbem Rzeczpospolitej. Rewers gładki. Mocowanie
w formie pionowej agrafki. Stan bardzo dobry.

900,-

324. Dewizka patriotyczna z portretem Tadeusza Kościuszki i
orłem zakutym w kajdany, na rewersie dwa razy powtórzony herb
z okresu Powstania Styczniowego /pod orzełkiem ślady czer-
wonego lakieru/, wym. 12 x 4 cm, srebro, wieloczęściowa, cecha
na zapięciu. Stan b. dobry.

1000,-

325. Odznaka Sokoła, 54 x 20 mm, srebro?, zapięcie na agrafkę.
Stan dobry.

300,-

326. Zawieszka patriotyczna z wizerunkiem Tadeusza Kościuszki,
na rewersie napis: „4/IV 1794 r. pamiątka 1916 bitwy racławick-
iej“, 29 x 19 mm, tombak, koluszko do zawieszenia. Stan dobry.

150,-

327. Dewizka patriotyczna z emaliowanym herbem z okresu Pow-
stania Styczniowego, długość 14 cm, dwa razy powtórzona cecha
srebra. Stan b. dobry.

1000,-

328. Zawieszka patriotyczna, ażurowa, dwustronnie zdobiona:
Orzeł na tarczy oraz tarcza z trójpolowym herbem Rzeczpospo-
litej z 1863: Orzeł, Pogoń i Ruś pod koroną Jagiellonów, 28 x 25
mm, srebro (?), koluszko. Stan dobry.

400,-

329. Szpilka do krawatu z emaliowanym herbem z okresu Powsta-
nia Styczniowego, biały metal. Stan dobry.

350,-

330. Szpilka do krawatu w portretem Tadeusza Kościuszki, sre-
bro?. Stan b. dobry.

150,-

331. Broszka patriotyczna z okresu Powstania Styczniowego
„Wiara Nadzieja Miłość“, srebro?. Stan b. dobry.

500,-

332. Broszka patriotyczna, średnica 30 mm, biały metal, bita z kon-
trą, mocowana na agrafkę. Stan b. dobry.

200,-

333. Zawieszka patriotyczna na awersie z herbem z okresu Pow-
stania Styczniowego, na rewersie orzełek, srebro, lakier, cechy aus-
triackie. Stan dobry.

300,-

334. Żeton – medalik „W Setną Rocznicę Przysięgi T. Kościuszki
w Krakowie 24 Marca 1894“, średnica 23 mm, srebro?, koluszko
do zawieszenia, ślady noszenia. Stan jak opis.

200,-

335. Miniaturka orzełka, na szpilce. Stan b. dobry.
150,-

336. Bransoletka wykonana z monet 2 grosze 1939 r. (18 szt.)
połączonych łańcuszkiem, przy zapięciu podkówka. Stan dobry.

250,-

337. Brosza patriotyczna, 26 x 26 mm, mosiądz srebrzony, orzełek
nakładany, zapięcie na poziomą agrafkę, stan bardzo dobry.

200,-

338. Zestaw 3 krzyżyki: 2 z orłem, metal, emalia, 1 heban + metal.
60,-

–14 –
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339. Para guzów kartuszowych XVIII/XIX w.?, srebro? sygnowane
na koluszku „CJ“ lub „GJ“, Stan b. dobry.

150,-

340. Para spinek do mankietów z osadzonymi monetami: 2
złotówka „Głowa kobiety“, lata 30-te, srebro. Stan dobry, monety
przetarte.

170,-

341. Żeton patriotyczny „Boże Zbaw Polskę 1830-1863-1903“,
średnica 23 mm, aluminium. Dwustronny. Uszko do zawieszenia.
Ślady korozji, stan słaby.

80,-

342. Sygnet pamiątkowy Detachmentu Rotmistrza Abrahama-
grupa specjalna w obronie Lwowa ,,Góra Straceń“, wykonany w
miedzi, mosiądzu?, wybity z kontrą, ramiona obręczy nie połąc-
zone, dołączony atest z pudełeczkiem wykonanym przez kolekcjon-
era. Stan b. dobry.

500,-

343. Broszka żałobna, 30 x 52 mm, czarne szkło, zapięcie na agrafę.
Stan b. dobry.

200,-

344. Łańcuch żałobny po 1863 r., długość całkowita 52 cm, ko-
luszkaspłaszczone, ebonit, zapięcie metal. Stan b. dobry.

700,-

345. Brosza z kotwicą, wym. 49 x 40 mm, tombak srebrzony, wie-
loczęściowa, ażurowa, rewers gładki, zapinana na agrafę. Stan b.
dobry.

200,-

346. Bransoletka żałobna, czarna emalia, perełki, srebro pr. 4,
Wiedeń. Stan b. dobry.

900,-

347. Bransoletka żałobna, czarna emalia, perełki, srebro pr. 4,
Wiedeń.

750,-

348. Bransoletka austriacka, emalia, srebro. Napis: „Gott schutze
Dich“. Stan dobry.

350,-

349. Klamra Oficerska 2 Pułku Ułanów Legionów Polskich, wym.
54 x 40 mm. Wykonana w mosiądzu (ramka – typowa austriacka
oficerska) i białym metalu (wkładka). W centrum klamry orzełek
Polski oraz cyfra 2. Na rewersie naniesiony farbką stary numer in-
wentarzowy z kolekcji. Stan bardzo dobry.

1500,-

350. Klamra Oficerska Legionów Polskich według projektu Kpt.
Czesława Jarnuszkiewicza, wym. 62 x 72 mm, alpaka, żelazo. Wer-
sja druga, bez liter „LP“ .Stan dobry.

600,-

351. Krzyż patriotyczny po 1863 r., wym. 12,5 x 6,5 cm, czarne
drewno, metalowe okucia i figurka Chrystusa. Uszko do zaw-
ieszenia. Stan b. dobry.

500,-

352. Pamiątka udziału w gonitwie św. Huberta we Lwowie,
napis:„Lemberg St. Hubertus, 5.XI. 1910“, wym. 70 x 75 mm, że-
lazo niklowane. Stan b. dobry.

400,-

353. Opaska funkcyjna „Obrona Przeciwlotnicza“, wym. 7 x 11 cm,
blacha mosiężna, rewers z kontrą. Opaska z materiału w kolorze
żółto zielonym, 44 x 8 cm. Stan dobry.

100,-

354. Klamra patriotyczna, wym. 52 x 38 mm. Wykonana z
mosiądzu. Na froncie klamry nakładana Polska bandera. Na rew-
ersie sygnatura MARTIN oraz numer patentowy i napis Made in
England. Stan bardzo dobry.

100,-

355. Guziki z herbem Krakowa – 3 szt., śr. 21 mm, biały metal.
Stan b. dobry.

90,-

356. Klamra z pasem z drugiej połowy XIX w. Klamra 7,7 x 9,5
cm. Wykonana w srebrze, repusowana. Na rewersie austriackie
próby srebra, imiennik „HS“ oraz data 1861. Klamra z wyobraże-
niem krzyża, kotwicy i serca okolonego cierniami (Wiara, Nadzieja,
Miłość Ojczyzny) na krzyżu napis: „Pamiątka 25-27 Lut. 1861“ -
upamiętnienie masakry uczestników manifestacji w Warszawie.
Klamra w komplecie z tkanym pasem o długości 108 i szerokości
5 cm. Pas podszyty skórą. Stan bardzo dobry / dobry (skóra
wymaga zmiękczenia).

3500,-

357. Czapka rogatywka, polska, oficerska wz. 1919. Czapka wyko-
nana z grubej tkaniny mundurowej w kolorze khaki, na czapce
galon z nici miedzianych srebrzonych, z przodu trzy gwiazdki
haftowane bajorkiem oraz mosiężny orzeł wz. 1919 mocowany
dwoma drucikami do czapki. Daszek z brązowej skóry okuty blachą
cynkową, okucie w jednym miejscu złamane. Podpinka skórzana,
brązowa, mocowana za pomocą specjalnych guzików z rozgi-
nanymi blaszkami w typie tzw. guzików Hallerowskich. Wewnątrz
podszewka z granatowego materiału oraz skórzany potnik. Potnik
częściowo uszkodzony, brak ok. 1/3. Stan ogólnie dobry, poza
wspomnianymi uszkodzeniami przetarcia srebrzenia na galonie,
kilka niewielkich dziurek po molach.
Unikalny przedmiot z okresu wojny polsko-bolszewickiej.

5000,-

358. Temblak oficera Legionów Polskich wz. 1917. Chwast ot-
warty. Na obsadzie tkany srebrną i czerwoną nicią polski orzeł w
koronie na czerwonej tarczy. Frędzle srebrne, taśma srebrna z
trzema czerwonymi paskami, stan zachowania bardzo dobry, ślady
noszenia na szabli. Długość całkowita 48 cm. Stan bardzo dobry.

2500 ,-

359. Temblak oficera Legionów Polskich wz. 1917. Chwast
zamkniety. Na obsadzie haftowany srebrnym bajorkiem polski
orzeł w koronie na amarantowej sukiennej tarczy. Chwast z nici
metalizowanych zamknięty od spodu kawałkiem amarantowego
sukna. Taśma srebrna z trzema czerwonymi paskami, podszyta
bawełną. Długość całkowita 41 cm. Stan znakomity, niewielki nalot
grynszpanu, ślady noszenia na szabli.

2500,-

360. Kordzik polski oficerski wz. 1924 produkcji firmy Alfons
Mann wraz z rukami skórzanymi do munduru służbowego. Kordzik
z głownią stalową, niklowaną, sztych centryczny, obosieczny. Na
progu głowni wybita sygnatura A.MANN. Uchwyt rękojeści wyko-
nany z kości słoniowej. Pochwa drewniana, obciągnięta skórą z
mosiężnymi, złoconymi okuciami. Stan bardzo dobry, nieznaczne
przetarcia niklu na głowni oraz wytarcia skóry na pochwie.
Niezwykle rzadki i bardzo dobrze zachowany typ polskiego ko-
rdzika z okresu międzywojennego.

8500,-

– 15 –
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361. Szabla Angielskiej Marynarki Wojennej Model 1827 dla
chorążych. Długość głowni 80 cm, szerokość 2,2 cm. Głownia syg-
nowana: „Row & Co“, trawiona obustronnie, na grzbiecie numer
16948. Pochwa skórzana z mosiężnymi okuciami. Rękojeść z ory-
ginalnym jaszczurem (brak oplotu) W komplecie oryginalny tem-
blak. Stan bardzo dobry.

1500,-

362. Szabla Artylerii Pruskiej M1848/96. Tzw. Mały Blucher. Dłu-
gość głowni 75 cm, długość całej szabli 89 cm. Brak pochwy. Na
progu głowni sygnatura W 14 (1914) Rękojeść bakelitowa. Stan
dobry.

800,-

363. Tasak Szwedzki M1848. Długość całości 60 cm. Głownia z
charakterystycznym wcięciem. Pochwa skórzana z mosiężnymi
okuciami. Niezgodne numery pochwy oraz tasaka, tasak syg-
nowany 3 TB.B. No. 143, pochwa G.TB.B No.211 (skasowane).
Stan bardzo dobry.

1200,-

364. Krótki miecz/ szabla Azja. tzw. Pha-Tang. XIX-XX w.(?). Dłu-
gość całkowita 57 cm, długość głowni 44 cm. Pochwa drewniana z
okuciami w niskopróbnymsrebrze, z kamieniami półszlachetnymi.
Stan bardzo dobry.

1400,-

365. Orzeł z wizerunkiem Marszałka Józefa Piłsudskiego w wieńcu,
na wstędze napis: WSKRZESICIEL PAŃSTWA POLSKIEGO
rozdzielający daty 1867 1935, 16 x 15 cm, mosiądz. Rewers gładki,
dokręcona zawieszka. Stan dobry.

120,-

366. Pozycja wycofana.

367. Pozycja wycofana.

368. Pieczęć miejska z Miechowa, mosiądz, śr. 30 mm sygn. W.
HINKRANZ VARSOVIE, poł. XIX w. Stan: lekkie wgniecenia na
rancie matrycy, brak trzonka.

400,-

369. Tłok pieczętny do laku, mosiądz, wys. 31 mm, herb Podkowa,
inicjały AK. Otwór do zawieszenia. Stan dobry.

300,-

370. Tłok pieczętny do laku, mosiądz, wys. 55 mm, herb miejski,
inicjały AD. Otwór do zawieszenia. Stan dobry.

300,-

371. Tłok pieczętny do laku, mosiądz, wys. 49 mm, herb Tręby.
Stan dobry.

350,-

372. Tłok pieczętny do laku, mosiądz, wys. 55 mm, herb Korab,
inicjały AJ. Stan dobry.

350,-

373. Projekt znaczka pocztowego na uczczenie 500-lecia Uniwer-
sytetu Jagiellońskiego w Krakowie, 1964. Nominał 3,40 zł, wizerunek
Hugo Kołłątaja, wym. 10 x 16 cm. Autor: Mieczysław Wątorski,
akwarela, gwasz.

350,-

374. Projekt znaczka pocztowego na uczczenie 500-lecia Uniwer-
sytetu Jagiellońskiego w Krakowie, 1964. Nominał 2,50 zł, wizerunek

Mikołaja Kopernika, wym. 10 x 16 cm. Autor: Mieczysław Wą-
torski, akwarela, gwasz.

350,-

375. Projekt znaczka pocztowego na uczczenie 500-lecia Uniwer-
sytetu Jagiellońskiego w Krakowie, 1964. Nominał 1,50zł, wiz-
erunek nie opisany, wym. 10 x 16 cm. Autor: Mieczysław Wątorski,
akwarela, gwasz.

350,-

376. Projekt znaczka pocztowego na uczczenie 500-lecia Uniwer-
sytetu Jagiellońskiego w Krakowie, 1964. Nominał 0,60 gr, wiz-
erunek Jadwiga – Jagiełło, wym. 10 x 16 cm. Autor: Mieczysław
Wątorski, akwarela, gwasz.

350,-

377. Projekt znaczka pocztowego na uczczenie 500-leciaUniwer-
sytetu Jagiellońskiego w Krakowie, 1964. Nominał 0,40 gr, wiz-
erunek Kazimierza Wielkiego, wym. 10 x 16 cm. Autor:
Mieczysław Wątorski, akwarela, gwasz.

350,-

378. Edward Hr. Raczyński, Gabinet medalów Polskich oraz tych,
które dziejów polskich tyczą począwszy od najdawniejszych aż do
końca panowania Jana III (1513-1696), tom I, Nakładem A. Aszera
i spółki, Berlin 1845 (ryciny: nr 1 - 103).

1500,-

379. Edward Hr. Raczyński, Gabinet medalów Polskich oraz tych,
które dziejów polskich tyczą począwszy od najdawniejszych aż do
końca panowania Jana III (1513-1696), tom II, Nakładem A. Aszera
i spółki, Berlin 1845 (ryciny: nr 104-160).

1500,-

MEDALE I PLAKIETY

380. KSIĄŻĘ JÓZEF PONIATOWSKI – 1813
A: Głowa w prawo,wotoku: JOZEF XIĄŻE PONIATOWSKI. R:
Postać stojącej żałobnicy opartej o postument, na nim urna, w
otoku: ZYŁ DLAOJCZYZNY UMARŁ DLA SŁAWY, pod kreska
na dole: BÓG MI POWIERZYŁ HONOR POLAKÓW; JEMU GO
TYLKO ODDAM 10 PAŹ 1813. Sygn. na A: CALNOS F., brąz, śr.
38 mm. Stan dobry.

300,-

381. ALEXANDER I – 1826
A: Głowa w wieńcu laurowym w prawo, w otoku napis: ALEK-
SANDER I WSKRZESICIEL KRÓLES: POLSKI: 1815
R: W wieńcu laurowym napis: DOBROCZYŃCĘ SWOJEGO
OPŁAKUJĄCA POLSKA 1826.
Nie sygn., brąz, śr. 26,3 mm. Stan dobry.

150,-

382. TRZECHSETNA ROCZNICA UNII – 1869
A: Trójpolowa tarcza herbowa , w otoku napis: WOLNY Z WOL-
NYMI RÓWNI Z RÓWNYMI
R: W wieńcu napis: TRZECHSETNA/ ROCZNICA/ UNII POL-
SKI LITWY RUSI/ 1569-11 SIERPNIA-1869.
Sygn. na A: P. TASSET, brąz, śr. 64 mm. Stan dobry.

400,-

383. BRACIOM RUSINOM – 1874
A: Symboliczna mogiła z krzyżem i wieńcami, w otoku napis:
BRACIOM RUSINOM POMORDOWANYM PRZEZ CARAT
MOSKIEWSKI ZA WIERNOŚĆ DLA KOŚCIOŁA I POLSKI
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1874, R: Otwarta księga z wypisanymi nazwiskami, w otoku napis:
WOJEWÓDZTWA PODLASKIE I LUBELSKIE/ POLUBICZE
DRELÓW PRATULIN, Sygn. na A: TASSET, brąz, średnica 64
mm. Stan dobry.

400,-

384. 50 LECIE POWSTANIA LISTOPADOWEGO – 1880
A: Personifikacja Polski trzymająca sztandar z napisem: ZA
WASZĄ I NASZĄ WOLNOŚĆ w otoku napis: USQUE AD
FINEM
R: w wieńcu napis: POLSKA BOHATEROM POWSTANIA
LISTOPADOWEGO W PIĘĆDZIESIĘCIOLETNIĄ ROCZNICĘ.
Sygnowany na A: W.A. Malinowski; brąz, śr. 64 mm. Stan dobry.

500,-

385. 200 LECIE ODSIECZY WIEDEŃSKIEJ – 1883
A: Popiersie Króla w prawo, w otoku u góry napis: JAN III SO-
BIESKI KRÓL POLSKI na dole: NIEMCY ZBAWIL POLSKĘ
WSŁAWIŁ
R: Czteropolowa tarcza herbowa z Orłem i Pogonią, na dole herb
Krakowa, od niego dwie gałęzie laurowe, w otoku napis: DWUCH-
SETLETNIA ROCZNICA OSWOBODZENIA WIEDNIA 12-go
WRZEŚ.1883.
Sygn. na A: Nakł. M. KURNATOWSKI, cynkal, śr. 38 mm. Stan
dobry, niewielkie zarysowania na awersie.

350,-

386. WYTAWA PRZEMYSŁU BUDOWLANEGO WE LWOWIE
– 1892
A: Scena alegoryczna
R: Herb Lwowa w wieńcu, w otoku napis jak w tytule.
Sygn. na A: A. SHINDLER, brąz, śr. 50 mm. Stan dobry.

160,-

387. POWSZECHNA WYSTAWA KRAJOWA WE LWOWIE –
1894
A: Scena alegoryczna
R: W wieńcu napis jal w tytule.
Sygn. na A: A.SHINDLER, brąz, śr. 64 mm. Stan dobry.

180,-

388. 100 LECIE POWSTANIA KOŚCIUSZKOWSKIEGO – 1894
A: Scena przysięgi na Rynku krakowskim, po bokach daty: 1794
/14.MARCA/1894
R: T. Kościuszko na koniu, z tyłu kosynierzy, na dole napis:
RACŁAWICE.
Nie sygn., mosiądz srebrzony, patynowany. Medal ujęty w ple-
cionkę zakończoną koluszkiem. Stan b. dobry.

250,-

389. FRYDERYK CHOPIN – 1926
A: Głowa jak na pomniku w Łazienkach, w otoku: F.CHOPIN
1809-1849
R: Widok pomnika.
Sygn. na A: WACŁAW SZYMANOWSKI. Wykonała odlewnia
Borbediennea w Paryżu, brąz, śr. 50 mm. R – wyk. 1000 egzem-
plarzy. Strzałkowski poz. 556.

100,-

390. 500 ROCZNICA BITWY POD GRUNWALDEM – 1910
A: Dwa popiersia, tarcze herbowe, KRÓL JAGIEŁŁO
W.K.WITOLD 1410-1910
R: Fragment bitwy, w otoku napis: W 500 ROCZNICE
POGROMU KRZYŻAKÓW (…)
Sygn. na R: K. CZAPLICKI, metal srebrzony, śr. 50 mm. Stan
dobry.

200,-

391. 122 ROCZNICA OBRONY PRAGI – 1916
A: Pola pokryte mogiłami, napis: RZEŹ PRAGI PRZEZ WOJSKA
SUWOROWA 1794
R: Orzeł w locie, napis: W 122 ROCZNICE 4/ X I 1916
Sygn. na A: C.A. (Cyprian Alkiewicz), biały metal, śr. 30 mm. Stan
dobry.

100,-

392. 900 ROCZNICA KORONACJI BOLESŁAWA CHRO-
BREGO – 1924
A: Popiersie w prawo, napis: BOLESŁAW CHROBRY KRÓL
POLSKI
R: Kobieta na tle panoramy Gniezna. Daty 1024 1924, napis: W
900 ROCZNICĘ KORONACJI w GNIEŹNIE.
Sygn. naA: J.WYSOCKI. MW., śr. 55 mm, brąz. Stan: ubicia na rancie.

100,-

393. POWSZECHNA WYSTAWA KRAJOWA W POZNANIU –
1929
A: Kompozycja z symboli przemysłu i rolnictwa.
R: Terytorium Polski, napis: W DZIESIĄTA ROCZNICĘ
ODRODZENIA POLSKI
Nie sygn., brąz, śr. 40 mm. Stan dobry.

80,-

394. Pozycja wycofana.

395. PIERWSZA PODRÓŻ STATKU M/S PIŁSUDSKI – 1935
A: Dziub statku na morzu, z lewej w półkolu napis: M/S PIŁSUD-
SKI
R: Zarys geograficzny kontynentów z zaznaczona trasą rejsu. GDY-
NIA – NEW YORK. Dołem znak GAL-u
Nie sygn., brąz, śr. 40 mm. Stan dobry. RR – bardzo rzadki. Strzałkowski
poz. 765.

180,-

396. 100 ROCZNICA ŚMIERCI TADEUSZA KOŚCIUSZKI-
1917
A: Popiersie en face. Napisy ułożone w kwadrat: TADEUSZ
KOSCIUSZKO 1817 1917I cztery wieńce.
R: Skrzyżowane szabla i kosa, napis w czterech wierszach: „PIER-
WSZY KROK DO ZWYCIĘZTWA(!) POZNAC SIĘ NA SWO-
JEJ SILE“.
Sygnowany na A: K.LASZCZKA m. VIII, 1917, brąz, śr. 60 mm.
Stan dobry.

150,-

397. TADEUSZ KOSCIUSZKO – 1946
A: Popiersie Kościuszki w prawo i napis wokoło TADEUSZ KOŚ-
CIUSZKO 1746 1946,
R: Stojący na wprost Naczelnik, za nim dwaj kosynierzy i napis
wokoło GŁÓWNY KOMITET KOŚCIUSZKOWSKI TO-
WARZYSTWO NUMIZMATYCZNE W KRAKOWIE, srebro
135.8 g, 62 mm, patyna. medal autorstwa Franciszka Kalfasa. Stan
b. dobry.

150,-

398. Zestaw 2 medali – INSUREKCJA KOŚCIUSZKOWSKA-
nakładem PTAiN Warszawa, 1982. Sygn. J. Markiewicz, brąz, śr.
70 mm, Stany b. dobre.

40,-

399. Zestaw 3 medali – 150 ROCZNICA POWSTANIA
LISTOPADOWEGO – 1980
2 szt. brąz, śr. 70 mm, 1 szt biały metal, śr. 70 mm. Stany bardzo dobre.

80,-
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400. Plakieta „Boże Zbaw Polskę“. 20,5 x 16,5 cm. Opis według
identycznej plakiety, znajdującej się w zbiorach nowojorskiej Fun-
dacji Rodzinnej Blochów: „Plakieta wykonana ze stopu stali i
żeliwa. Na odwrocie wybity napis producenta i wynalazcy stopu,
Samuela C. Carpentera z Cleveland, Ohio: S.M.C Co. Patent Ap-
plied. Przed rokiem 1876“. Plakieta w formie trójpolowego herbu
Rzeczpospolitej, w centralnej części umieszczony medalion z wiz-
erunkiem Matki Boskiej z Dzieciątkiem, okolony napisem
„Królowo Korony Polskiej Módl się za Nami“. Plakieta zwieńczona
wstęgą z dewizą „Boże Zbaw Polskę“. Stan bardzo dobry.

2000,-

401. Plakieta – popiersie Józefa Piłsudskiego, wym. 30 x 36 cm,
odlew w brązie. Nie sygnowana. Mocowana ma trzy śruby. Stan
dobry.

700,-

402. Plakieta patriotyczna „Królowo Korony Polskiej módl się za
nami“, 17 x 11,7 cm ceramika szkliwiona, otwór do zawieszenia.
Stan dobry.

200,-

402A. Godło Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, stylizowane wg
godła z XVII w. z Kaplicy Zygmuntowskiej na Wawelu, owal,
wym. 110 x 80 mm, metal srebrzony, etui. Stan bardzo dobry.

250,-

DOKUMENTY

403. Dyplom „Krzyż Obrony Lwowa“ L. 1240 dla chor.
Władysława Lichtenberga Pieczęć tuszowa Nacz. Komd. Wojsk
Polskich we Lwowie, wym. 46 x 30 cm. Stan: po konserwacji, uzu-
pełnienia papieru. Dyplom oprawiony.

1000,-

404. Dyplom nadania „Krzyża na Śląskiej Wstędze Waleczności i
Zasługi“, Nr dyplomu: 9765 KL. II. nadanie p. Vogtowi Konrad-
owi (…), Katowice 3 maja 1933 r.“ Dyplom sygn. lewy dół: Zkł.
Graf. Leopold Nowak Król. Huta i prawy dół: St. Ligoń, Katow-
ice 1927., wym. 70 x 50 cm. Stan dobry, uszkodzenie papieru prawy
dolny róg. Dołączone dwa dokumenty: 1. Maszynopis z nadrukiem
Górnośląskiej Komisji Odznaczeń w Katowicach ul. Plebiscytowa
nr. 1, pismo z października 1934 r. skierowane do Konrada Vogta,
informujące o nadaniu prawa noszenia „Krzyża na śląskiej Wstędze
waleczności i Zasługi“ wobec czego „ upraszamy o wpłacenie na
konto nasze P.K.O. Nr. 306 322. Kwotę 20,50, na pokrycie kosztów
dekoracji (…)“, 17 x 21,5 cm, stan: dobry, przedziurkowany, ślady
po złożeniu. 2) Maszynopis z nadrukiem j/w, pismo z lutego 1935
r., skierowane do Konrada Voita o treści: „W załączeniu przesyłamy
W Panu dyplom do „Krzyża na Śląskiej Wstędze Waleczności i Za-
sługi“. Stan: uszkodzony papier w lewym rogu, ślady po zgniece-
niu, wymięciu.

1500,-

405. Legitymacja: „Dowództwo Grupy gen. Rydza –Śmigłego Nr
631 Nadaje ppor. pilot. Krajewskiemu Stanisławowi prawo
noszenia odznaki „Wilno. Brał udział w walkach o Wilno jako pilot
4 Eskadry Lotniczej. Kwatera sztabu Wilno 5.V.1919 r.“, pieczęć
tuszowa, wym. 18 x 11 cm. Stan dobry, ślady po złożeniu.

1000,-

406. Legitymacja Nr 54/93.6. na odznakę honorową kl. I przyznaną
sekc. Partyce Aleksandrowi z 3 p.p. na pamiątkę wspólnej niedoli,
Szeklencze, dnia 25 marca 1918. Komitet: 4 podpisy., wym.16,5 x
12,5 cm. Na dole – dopisane ołówkiem: 1).kpt. Łapiński, 2 p. art.

Leg 2). sierż. Larisz 2p.p. Leg. 3).sierż. Burza 3 p.p. Leg. 4). Sierż.
Latawiec, 2 p.p. Leg. Stan: ślady po złożeniu, zaplamienia na brzegach.

1000,-

407. 2 Pułk Szwoleżerów GwardyiW.P. 1 Szwadron Odsieczy
Lwowa – „Dokument podróży dla szwoleżera Eugeniusza Czos-
nykowskiego, który udaje się z rozkazu Dey. Szwadronu do Lwowa
z Basiówkii z powrotem do miejsca postoju szwadronu – Ważny
do dnia 4. Maja 1919. Miejsce postoju, dnia 3. Maja 1919“, Wyp-
isany ręcznie, pieczątka tuszowa Szwadronu, podpis Szefa
szwadronu Henryka Dobrzańskiego. L.p. 25, wym. 17 x 21 cm.
Stan: dobry, ucięty prawy, górny róg, ślady po zagięciach.

250,-

Henryk Dobrzański (1897-1940) pseudonim Hubal. Od 1912
członek Drużyn Strzeleckich, od XVII 1914 w szeregach Legionów
Polskich w 2 pułku ułanów II Brygady. W latach 1918-19 dowodził
plutonem kawalerii podczas walki o Lwów oraz dowódcą 1
szwadronu odsieczy Lwowa 2 Pułku Szwoleżerów Gwardii
W.P.1919-21 brał udział w wojnie polsko-bolszewickiej, odznac-
zony czterokrotnie Krzyżem Walecznych i krzyżem srebrnym Or-
deru Virtuti Militari. Po wojnie pozostał w wojsku. Kawalerzysta,
reprezentant Polski w jeździectwie. W 1927 awansował do stopnia
majora. W 1939 r. zastępca dowódcy 110 Pułku Rezerwowego
Ułanów, po kapitulacji Warszawy, kontynuował walkę, przyjął
pseudonim Hubal, a swój oddział nazwał Oddziałem Wydzielonym
W.P. Zabity przez Niemców 30.IV. 1940 r.

408. Zestaw dokumentów – 5 sztuki po Julianie Kurowskim.
1). Legitymacja Nr 110, wydana przez Komendę Wojskową we
Lwowie, dla podporucznika, z przydziałem służbowym: referat
sprawiedliwości, Lwów 24 listopada 1918, wym. 12,6 x 20 cm.
Stan: dobry, składana przez środek. 2). Karta służbowa D.W.P.NA
GAL. WSCHODNIĄ/ KWATERMISTRZOSTWO, Lwów, 18
marca 1919, skierowana do J.W. Pana majora Jul. Kurowskiego,
treść wypisana pismem ręcznym: „Na telefoniczne polecenie
(nieczyt.) operacyjnej melduję, że P. Generał prosi Pana na jutro
rano - godzina 8 - do swego mieszkania (nieczyt.) wyślę auto, które
czekać będzie przed domem Pana majora (…)“, wym.: 14,5 x 21,5
cm. Stan: dobry, ślad po złożeniu. 3). Przepustka Naczelna
Komenda Wojsk Polskich we Lwowie - do wolnego przechodu,
Lwów, dnia 20 listopada 1918 r., wym.: 18 x 15,7 cm. Stan dobry.
4). Dowództwo Żandarmeryi Wojsk Polskich przepustka celem
udania się w sprawach służbowych za miasto, Lwów 21/XI 1918
wym. 9 x 14 cm, maszynopis. Stan b. dobry. 5). Karta stołowania
Nr 80 na marzec 1919 na 1 obiad, 1 kolacje dziennie (…) Lwów,
dnia 1 marca 1919 wym. 8 x 12,5 cm. Stan b. dobry. Julian
Kurowski ( 1872-1950) Ukończył prawo na uniwersytetach we
Lwowie i Wiedniu, uzyskując doktorat. W czasie wojny w Le-
gionach, gdzie pełnił funkcje oficera śledczego sądu polowego in-
ternowany na Węgrzech, oskarżony w procesie legionistów
Marmaros-Sziget, od 1918 był szefem sekcji sądowo-prawnej
Dowództwa „Wschód“ we Lwowie, od 1919 został szefem sekcji
sądowo - prawnej Naczelnego Dowództwa, w stopniu majora, 1920
roku awansował na płk. KS., od 1921 sędzia Najwyższego Sądu
Wojskowego. W grudniu 1922 zwolniony do rezerwy.

750,-

409. Zestaw dokumentów po Władysławie Franku – sekretarzu przy
Starostwie w Starym Samborze. 1). Książeczka wojskowa z 1923
r Stan słaby. .2). Legitymacja do „Odznaki Strzeleckiej“ wyd. we
Lwowie. Stan słaby. 3). Przyznanie prawa do Medalu Dziesięci-
olecia Odzyskania Niepodległości, Lwów 1929. Dołączone dwie
fotografie opisane: Szczepan Frank 1) grupowe wykonane w atel-
ier zakładu fotograficznego „Aurora“ J. Mermelstein“ w Przemyślu
2)portretowe w mundurze. Stany fot. b. dobre.

300,-
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410. Fotografia grupowa – 18 oficerów, w mundurach galowych
naklejona na tekturkę z logo Atelier H. Zuber Bielsko, wym. 11,8
x 16,6 cm. Stan b. dobry.

150,-

411. Fotografia grupowa – 86 pułk piechoty, 55 osób, żołnierzy i
oficerów, naklejona na tekturkę, wym.: 11,6 x 16,8 cm. Na odwro-
cie napis: Mołodeczno, Krasne / 86 p.p. Stan: lekkie zagięcie na
prawym górnym rogu.

120,-

412. Zestaw – 4 fotografie Lwowa, naklejone dwustronnie na tek-
turkę, wycięte z albumu (?) wym.: 8,6 x 9 cm 1). „Posterunek w
ogrodzie Kościuszki – 18.XI.1918/placówka na ul. Matejki“ 2).
„Luneta“ okop I plutonu w parku Stryjeńskim 17.XI. 1918 /czujka
przed Szkołą Kadecką.“ 3). „Zburzony bastion Cytadeli 23.XI.
1918 Lwów“ 4). Fotografia nie opisana. Stany dobre.

100,-

413. Kartka pocztowa z widokiem mostu Kierbiedzia w Warsza-
wie, z pieczątką „5. Lwowskiego Pułku Artylerii Ciężkiej I Dy-
wizjon“, stempel poczty polowej W.P., w treści korespondencja
prywatna podpisana „St. Nowak/kapral/I I dyw 5 lw. p.a.c.“. Stan
dobry.

50,-

414. Karta korespondencyjna z pieczątką „ Dowódca O.K.Nr. VI.
/Gen. Bryg./ Bolesław Popowicz., wym. 10 x 17,5 cm.W treści:
„JWielmożni państwo, za nadesłane życzenia, łaskawą pamięć (…),
data 1935 i podpis B. Popowicza. Stan b. dobry.

100,-

415. Dowództwo III. Baonu. 1. Pułku Strzelców Lwowskich Kom-
pania – sztab. Karta legitymacyjna dla podporucznika Romana
Manowarda Nr 9. Na odwrocie odręczny napis: Podpor. Roman
Manowarda upoważniony jest do noszenia broni palnej i amunicji.
Lwów dnia 20 grudnia 1918, Podpis komendanta, pieczęć tuszowa,
wym. 13 x 9,4 cm Stan dobry, ślad po złożeniu.

200,-

416. Fotografia, na odwrocie opis: „Na lotnisku we Lwowie – od
lewej kpt. Kalkus, mjr. Rayski, kpt. Sakowicz (oficer III Dyonu),
wym. 8,3 x 7,6 cm. Stan dobry.

100,-

417. Fotografie – 2 sztuki. 1). Fot. portretowa w mundurze, na
odwrocie opis: Sierżant Józef Lachut, podof. 4 p.p., obrońca
Lwowa, sierżant 4 pp w RP“ 2). Fot. grupowa – na odwrocie opis:
„wykonano w czasie walk 1918 r we Lwowie – z albumu sierż.
Józefa Lachuta (…) z odzn 4 p.p. legionów – stoi kapral Lachut,
wym. 8,7 x 14 cm. Stan dobry.

100,-

418. Fotografia grupowa – na odwrocie opis: „Haubica lekka, 100
mm, wz. 1914/19 5 p.a.l. Lwów. Szkoła Podofic. 5 pal 1928, wym.
8,3 x 13,3 cm. Stan dobry.

120,-

419. Fotografia Marszałek Piłsudski w otoczeniu rodziny i oficerów
przed domem w Sulejówku, wym.: 12 x 7,5 cm. Stan dobry.

80,-

420. Przepustka wypisana ręcznie z pieczątka tuszową: 6 Pułk
Artyleryi Polnej W.P. / bateria IV, „dla kapr. Moniewskiego
Tadeusza na dzień 10 b.m od g. 5-7“ Biała dn. 10.I. 1919. Podpis
dowódcy baterii Rudnickiego (?). Stan dobry.

80,-

421. Poświadczenie ukończenia „Teoretycznego Kursu Samo-
chodowo-motocyklowego“, wydane przez „Klub Motocyklowy
Związku Strzeleckiego im. Gen Bol. Popowicza we Lwowie“,
Lwów 1936 r., wym. 34 x 21 cm, pieczęcie tuszowe. Stan: dobry,
ślady po złożeniu.

60,-

422. Tableau – „XI. KOŁO T.S.L.( Towarzystwo Szkoły Ludowej)
im. MICKIEWICZA/ O.N.6./ Lwów 1913 rok. Fotografia opisana
nazwiskami, wykonana Wł. Beresz Lwów Akademicka14, wym.
23 x 30 cm. Stan: przetarcia fot., zaplamienia i uszkodzenia passe-
partout.

60,-

423. Ozdobny Telegram wysłany z okazji ślubu, na adres we
Lwowie – Polska Poczta Telegraf i Telefon, datownik 13 sierp.
1940, wym. 21 x 29,5. Stan dobry, zaplamienia i uszkodzenia
rogów.

40,-

424. Zestaw – 3 fotografie, tematyka wojskowa, kresy, w tle
twierdza Trembowla. (bez fot.)

30,-

425. Świadectwo Żołnierskiej Szkoły Początkowej dla Leg. Szorc
Władysława, Jarosław 15 maja 1933 r. pieczęć 3 Pułk Piechoty Le-
gionów. Stan: zniszczenia na rogach, przedarcia, klejenia.

150,-

426. Zestaw 3 dokumentów na nazwisko st. strz. sl. cz. Gajos Jan,
w tym: Zaświadczenie o demobilizacji z roku 1947+ 2 dokumenty
w języku angielskim z roku 1948. (bez fot.)

120,-

427. Dyplom „Za Kampanię Francuską“ dla Generała Dywizji,
Dowódcy Brygady Strzelców Karpackich Stanisława Kopanskiego,
wym. 26,5 x 18 cm, zdjęcie legitymacyjne. Stan b. dobry.

150,-

428. Paszport Tymczasowy dla Zofii Fok, nr 1300/42, wydany w 3
językach, pieczęć tuszowa Delegatury Ambasady Czkałów, fo-
tografia oderwana, wydany 29 maj 1942 r., wym. 33,4 x 20,8 cm.
Stan: ślady po zagięciu, lekkie zabrudzenia.

100,-

429. Dyplom mianujący na majora w korpusie oficerów kawalerii
rtm. Kaweckiego Antoniego, Londyn 1 lipca 1945, L.1480, podpis
naczelnego wodza T. Bór-Komorowskiego Generała Dywizji, 33 x
20,3 cm. Stan b. dobry.

800,-

430. Zestaw 2 dokumentów wydanych przez Centrum Wyszkolenia
Technicznego Lotnictwa dla szerg. Falkiewicza Zygmunta: 1.
Świadectwo Ukończenia Trzyletniego Kursu Nauki w Szkole Pod-
oficerów Lotnictwa dla Małoletnich, Bydgoszcz 19 czerwca 1935
r. pieczęć tuszowa Centrum Wyszkolenia Technicznego Lotnictwa,
wym. 34 x 21 cm. 2. Wykaz postępów w naukach, wym. 34 x 21
cm. Stany: dokumenty naprawiane, zgięcia i uszkodzenia, ślady po
przedziurkowaniu.

400,-

431. Zestaw 3 kart „Przy kierownicy w Tobruku“ nr 4/5-15. X II.
1941 Polish Magazine published at Tobruk, tekst w języku polskim
i angielskim, ilustracje autorstwa Władysława Wilińskiego, wym.
20 x 29,5 cm. Stan dobry.

250,-

– 22 –
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432. Dokument wydany w Rumuni dla lekarza Adama
Jakubowskiego z pieczęciami przekroczenia granicy, daty: 22
październik 1940, 17.I. 1941 r., wym. 34,5 x 21,5 cm. Stan dobry,
zagięcia papieru.

50,-

433. Zestaw 6 fotografii z pogrzebu Józefa Piłsudskiego, wym. 14
x 9 cm. Stany dobre. (bez fot.)

180,-

434. Zestaw 6 fotografii PSZ na Zachodzie-Szkocja?, wym. 6 x 9
cm. Stany dobre. (bez fot.)

50,-

435. Album z korespondencją z okresu I Wojny Światowej: 37
sztuk kart korespondencyjnych, 3 listy w kopertach. Skierowane
do jednej osoby: Janki Sechtling zam. w Krakowie przy ul.
Grodzkiej. Nadawcą jest Władysław Warwa, żołnierz armii austri-
ackiej. Różne stemple, w tym stemple cenzury wojskowej. (bez fot.)

500,-

436. Album „Szkolne Kółko Ligii Morskiej i Kolonialnej przy Gim-
nazjum Stowarzyszenia Dyrektorów Polskich Szkół Średnich
Państwowych w Warszawie ofiarowuje ten album Szkole
Powszechnej w Łysicy Wielkiej“. Wewnątrz fotografie, wycinki z
gazet, pocztówki o tematyce j/w, stron 29. Dołączona odznaka Liga
Morska i Kolonialna metal, emalia, słupek, nakrętka nie sygn. oraz
miniaturka LMK metal, słupek, nakrętka nie sygn. (bez fot.)

800,-

437. Korespondencja obozowa z okresu II Wojny Światowej: 80
kart obozowych – listów, 9 kart pocztowych, 21 listów, w tym z
więzienia mokotowskiego. (bez fot.)

2100,-

MONETY

438. Zestaw 16 sztuk monet, w tym srebrnych, 4 x 15 kop., 7 x 10
kop., 2 x 1 mk, 1892, 1902+3 monety aluminiowe.

10,-

439. Zestaw 19 sztuk monet, w tym srebrnych, 3 x 20 kop., 4 x 3
kop., 4 x 2 kop., 7 x 1 kop., 1 x ½kop.

10,-

440. Zestaw 20 sztuk monet, w tym srebrnych, 50 kop. 1922+19
monet austriackich.

10,-

441. Zestaw 17 sztuk monet, w tym srebrnych, 4 x 20 kop., 13 x 3 kop.
10,-

442. Zestaw 14 sztuk monet, w tym srebrnych, 2mk 1876, 13 monet
niklowych austriackich.

10,-

443. Zestaw 13 sztuk monet srebrnych, 20 kop., do 1916.
10,-

444. Zestaw 13 sztuk monet srebrnych, 4 x 1 mk 1905, (2 x 1914,
1915), 8 sztuk rosyjskich, 1 niemiecka.

10,-

445. Zestaw 17 sztuk monet srebrnych, 15 kopiejek do 1916 r.
10,-

446. Zestaw 17 sztuk monet srebrnych, 3 x 20 fen. 1876 E.F.D., 2
x 50 fen. 1875,1876, 6 x ½….1905, 1906, 1911 D, 1911A, 1917,
1918, 3 x 1mk. 1901, 1902, 1903 + 2 monety niklowe.

10,-

447. Zestaw 9 sztuk monet srebrnych: Rzesza Niemiecka, Prusy: 2
x 5 marek 1913A (ubite obrzeże), 1895A, 2 marki 1904A, Badenia:
3 karki 1911G, Republika Federalna 10 marek 1992G, Belgia 50
franków, Francja 20 franków 1934, Rumunia 500 lei, 1944, ZSRR
50 kopiejek 1922.

270,-

448. Mały klaser 20 monet, w tym monet srebrnych: Holandia 1
gulden 1931, Szwajcaria ½ fr. 1946, Prusy 2 ½ silbergroschen
1816A. Pozostałe monety: USA 1 cent cynk 1943D, Niemcy 50
Renten pfening 1924A, Austria ½ krajcara 1851A, Bułgaria, Aus-
tria, Francja, Belgia, Niemcy.

10,-

449. Mały klaser 33 monet, w tym srebrnych: Francja 10 fr. 1934,
Niemcy 20 fenigów 1870, 31 zdawkowe monety różnych krajów:
1 cent USA cyna 1943, 5 cent Afryka Wschodnia, 1943 – moneta
porcelanowa Miśnia, 2 x 10 fening 1917, 1 fening 1918 oraz mon-
ety Włoch, Bułgarii, NRD, Szwecji, Hiszpanii, Grecji, Rumunii,
Belgii, Turcji, Protektorat Czech i Moraw.

10,-

450. Mały klaser 26 monet,w tym srebrnych: Szwajcaria ½ franka
1899, Serbia 50 para 1915, Rosja 20 kop. 1914, 1915, 15 kop. 1911,
1912, 10 kop. 1902. Pozostałe monety: 20, 10 feningów Królestwo
Polskie 1907, 2 x 1 fen 1918, 2 żetony niemieckie, Rosja, Dania,
Niemcy, Rumunia, Prusy 1815, Watykan 3 sztuki, 2 gr. 1930, 1939.

10,-
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DOMAUKCYJNY
K R A K Ó W , U L . F L O R I A Ń S K A 1 3 I p.
w w w. d e s a . a r t . p l e - m a i l : a u k c j e @d e s a . a r t . p l

AUKCJA 160

ODZNAKI, ODZNACZENIA
Sobota 8 IV 2017 r., godz. 1200

WYSTAWA PRZEDAUKCYJNA
od 3 IV – 7 IV 2017 r. w godz. 1100 - 1900,

a w dniu aukcji 900 - 1100

Kraków, ul. Floriańska 13 I piętro

DESA SP. Z O.O.

PREZES – Kraków, ul. Floriańska 13, tel. 12 422-27-06
fax 12 422-98-91

RZECZOZNAWCY – Kraków, ul. Floriańska 13, tel. 12 429-12-51

DOM AUKCYJNY – Kraków, ul. Floriańska 13, I piętro,
tel. 12 422-19-66, 12 422-31-14

ANTYKWARIATY W KRAKOWIE:
SALON, ul. Floriańska 13, tel. 12 421-89-87
SALON, ul. Floriańska 13, tel. 12 422-62-57

http://www.desa.art.pl e-mail: aukcje@desa.art.pl

ANTYKWARIATY W INNYCH MIASTACH:
42-200 Częstochowa, Al. N.M.P. 40/42, tel. 34 324-37-26

e-mail: kontakt@desaczestochowa.com
81-395 Gdynia, ul. Abrahama 54, tel. 58 620-36-63

e-mail: salon19@desa.art.pl
40-014 Katowice, ul. Mariacka 5, tel. 32 253-99-22

e-mail: kontakt@desakatowice.com
40-012 Katowice, ul. Dworcowa 13, tel. 32 253-94-70

e-mail: salon12@desakatowice.pl
24-507 Kielce, ul. Sienkiewicza 28, tel. 41 344-33-51

e-mail: salon21@desa.art.pl
35-060 Rzeszów, Rynek 4, tel. 17 862-47-82

e-mail: desarzeszow@neostrada.pl
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